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@ Grutti Boatolo

ATTREZZATURE

Contenitori e cassettiere componibili - Contenitori componibili

Modular plastic container Unionbox A

Contenitore componibile in plastica Unionbox A

Descrizione:

ART. 81020 Terry}

. . . ART. 81020
Contenitore modulare a bocca di lupo Unionbox A
componibile ad incastro su tre lati, dotato di vano porta- Dati tecnici / Technical _dﬂta
etichetta. In plastica, colore verde. larghezza | profondita | altezza
< ) 4 modu . o cod, width deepness | height
emi-open ronte_ modular container Union ox A, joinable code [mm] [mm] [mm]
on three sides, with label holder. Made of plastic, colour 81020200 104 165 76
Contenitore componibile in plastica Unionbox B ART. 81024 Terry‘
Modular plastic container Unionbox B
Descrizione: ART. 81024
Contenitore modulare a bocca di lupo Unionbox B componibile
ad incastro su tre lati, dotato di vano porta-etichetta. In Dati tecnici , Tachnlcal.dnta
plastica, colore verde. larghezza | profondita | altezza
cod. width deepness | height
Semi-open fronted modular container Unionbox B, joinable on code [mm] [mm] [mm]
three sides, with label holder. Made of plastic, colour green. 81024200 147 934 129
Contenitore componibile in plastica Unionbox C ART. 81028 Terrv?
Modular plastic container Unionbox C
Descrizione: ART. 81028
Contenitore modulare a bocca di lupo Unionbox C
componibile ad incastro su tre lati, dotato di vano porta Dati tecnici , Technical .d‘ata
-etichetta. In plastica, colore verde. larghezza | profondita | altezza
cemi tronted modul cainer Unionbox C cod, width deepness | height
emi-open fronted modular container Unionbox C,
joinable on three sides, with label holder. Made of code [mm] [mm] [mm]
plastic, colour green. 81028200 218 234 129
Contenitore componibile in plastica Unionbox D ART. 81032 Terry %
Modular plastic container Unionbox D
Descrizione: ART. 81032
Contenitore modulare a bocca di lupo Unionbox D Dati tecnici / Technical data
c?_mhpc;rgibille acli int_castro Isu tre Iadti, dotato di vano porta- Iarghezza profondité altezza
etichetta. In plastica, colore verde. ctd. width deepness height
Semi-open fronted modular container Unionbox D, code [mm] [mm] [mm]
joina_ble on three sides, with label holder. Made of 81032200 210 341 167
plastic, colour green.
Contenitore componibile in plastica Unionbox E
Modular plastic container Unionbox E
Descrizione: ART. 81036
Contenitore modulare a bocca di lupo Unionbox E Dati tecnici / Technical data
componibile ad incastro su tre lati, dotato di vano R
porta-etichetta. In plastica, colore verde. |arghezza pmfandlté altezza
cod. width deepness | height
Semi-open fronted modular container Unionbox E, code [mm] [mm] [mm]
joinable on three sides, with label holder. Made of 81036200 307 500 190
Contenitore sovrapponibile in metallo Metalbox 2
Superposable metal container Metalbox 2
Descrizione: ART. 81120
Contenitore sovrapponibile a bocca di lupo Metalbox 2, Dati tecnici / Technical data
dotato di vano porta-etichetta. In metallo verniciato a :
fuoco, colore verde. Iarghezza profondita altgzza
cod, width | deepness | height
Semi-open fronted superposable container Metalbox 2, code [mm] [mm] [mm]
with label holder. Made of fire painted metal, colour 81120020 140 240 130
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@ Grutti Boatolo

ATTREZZATURE

Contenitori e cassettiere componibili - Contenitori componibili

Contenitore sovrapponibile in metallo Metalbox 3

Superposable metal container Metalbox 3

Descrizione:
Contenitore sovrapponibile a bocca di lupo Metalbox 3,
dotato di vano porta-etichetta. In metallo verniciato a
fuoco, colore verde.

Semi-open fronted superposable container Metalbox 3,
with label holder. Made of fire painted metal, colour
green.

ART. 81124 Terry}

ART. 81124
Dati tecnici / Technical data
larghezza |profondita | altezza
cod, width | deepness | height
code [mm] [mm] [mm]
81124030 210 240 130

Contenitore sovrapponibile in metallo Metalbox 4

Superposable metal container Metalbox 4

Descrizione:
Contenitore sovrapponibile a bocca di lupo Metalbox 4,

ART. 8

1128

Dati tecnici / Technical data

dotato di vano porta-etichetta. In metallo verniciato a .
fuoco, colore verde. larghezza | profondita | altezza
cod. width deepness | height
Semi-open fronted superposable container Metalbox 4, code [mm] [mm] [mm]
with label holder. Made of fire painted metal, colour
green. 81128040 220 350 200
Contenitore sovrapponibile in metallo Metalbox 5
Superposable metal container Metalbox 5
Descrizione: ART. 81132
Contenitore sovrapponibile a bocca di lupo Metalbox 5, Dati tecnici / Technical data
dotato di vano porta-etichetta. In metallo verniciato a larghezza profondité altezza
fuoco, colore verde. v i
cod, width deepness | height
Semi-open fronted superposable container Metalbox 5, code [mm] [mm] [mm]
with label holder. Made of fire painted metal, colour 81132050 285 350 200
Contenitore sovrapponibile in metallo Metalbox 10
Superposable metal container Metalbox 10
Descrizione: ART. 81136
Contenitore sovrapponibile Metalbox 10. Dati tecnici / Technical data
In metallo verniciato a fuoco, colore verde. 1
larghezza |profondita | altezza
Superposable container Metalbox 10. Made of fire cod. width deepness | height
painted metal, colour green. code [mm] [mm] [mm]
81136100 380 540 285
Contenitore sovrapponibile in metallo
Ssuperposable metal container
Descrizione: ART. 81160
Contenitore sovrapponibile Dati tecnici / Technical data
rettangolare, dotato di vano - -
porta-etichetta. In metallo verniciato, Iarg_hezza profondita alt,ezza capac!té
colore grigio RAL7000. cod. width deepness | height |capacity
Rect | o i code [mm] [mm] [mm] [I]
ectangular superposable container,
with label holder. Made of painted 81160400 300 450 200 27
metal, colour grey RAL7000.
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@ Grutti Boatolo

ATTREZZATURE

Contenitori e cassettiere componibili - Contenitori componibili
- Cassettiere componibili

Contenitore sovrapponibile in metallo

Superposable metal container

ART. 81164 |

Descrizione: ART. 81164
Contenitore sovrapponibile a bocca Dati tecnici / Technical data
di lupo, dotato di vano larghezza | profondita | altezza |capacita
porta-etichetta. In metallo cod. width | deepness | height |capacity
verniciato, colore grigio RAL7000.
code [mm] [mm] [mm] [1]
Semi-open fronted superposable 81164400 300 500 200 28
container, with label holder. Made of
painted metal, colour grey RAL7000.
Contenitore sovrapponibile in metallo
Superposable metal container
Descrizione: ART. 81166
Contenitore sovrapponibile a bocca di lupo Dati tecnici / Technical data
dotato di vano porta-etichetta. In metallo -
verniciato, Iarghazza profondita altgzza
colore grigio. cod. width | deepness | height
comi fronted o o code [mm] [mm] [mm]
emi-open fronted superposable container
with label holder. 81166500 470 700 300
Contenitore sovrapponibile forato in metallo
Superposable drilled metal container
Descrizione: ART. 81180
Contenitore sovrapponibile forato, Dati tecnici / Tsc'?“lcal data - =
dotato di vano porta-etichetta. larghezza | profondita |altezza| diam. fori
In metallo zincato. Capacita litri 27. cod. width deepness hmght holes diam.
Superposable drilled container, with code [mm] [mm] [mm] [mm]
label holder. Made of zinc plated 81180070 300 450 200 7
metal. Capacity litres 27. 81180100 300 450 200 10
81180150 300 450 200 15

Contenitori e cassettiere componibili - Cassettiere componibili

Cassettiera componibile Vision 12 a 16 cassetti ART. 81320 Terryy
Modular drawer Vision 12 with 16 drawers
Descrizione: ART. 81320
Cassettiera modulare Vision 12 componibile ad Dati tecnici / Technical data
incastro su tre lati, con 16 cassetti trasparenti larghezza prufondité altezza
dotati di porta-etichetta frontale. In plastica, . .
colore verde. cod. width deepness | height
code [mm] [mm] [mm]
Modular drawer Vision 12, joinable on three 81320120 208 132 208
sides, with 16 transparent drawers with front cassetti ]arghezza profgndité altezza
label holder. Made of plastic, colour green. drawers width deapness height
ne [mm] [mm] [mm]
16 43 108 44
Cassettiera componibile Vision 13 a 8 cassetti
Modular drawer Vision 13 with 8 drawers
Descrizione: ART. 81324
Cassettiera modulare Vision 13 componibile ad Dati tecnici / Technical data
incastro su tre lati, con 8 cassetti trasparenti —
dotati di porta-etichetta frontale. In plastica, Iarghezza pl’l:lfClrIdlta altgzza
colore verde. cod. width | deepness | height
code [mm] [mm] [mm]
Modular drawer Vision 13, joinable on three
sides, with 8 transparent drawers with front 8132413:0 208 132 . 208
label holder. Made of plastic, colour green. cassetti | larghezza |profondita | altezza
drawers width | deepness | height
ne [mm] [mm] [mm]
8 94 108 44
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@ Grutts Beatolo ATTREZZATURE

Contenitori e cassettiere componibili - Cassettiere componibili

Cassettiera componibile Vision 15 a 8 cassetti ART. 81328 'lbrryt
Modular drawer Vision 15 with 8 drawers

Descrizione: ART. 81328

Cassettiera modulare Vision 15 componibile ad incastro Dati tecnici / Tachnlcal_data

su tre lati, con 8 cassetti trasparenti dotati di larghezza profondita | altezza

porta-etichetta frontale. In plastica, colore verde. cod, width deepness | height
o . ) ) code [mm] [mm] [mm]

Modular drawer Vision 15, joinable on three sides, with 81328150 208 209 208

8 transparent drawers with front label holder. Made of

plastic, colour green. cassetti |larghezza | profondita | altezza

drawers width deepness | height
n® [mm] [mm] | [mm]
8 94 200 43

Cassettiera componibile Vision 16 a 4 cassetti
Modular drawer Vision 16 with 4 drawers

Descrizione: ART. 81332
Cassettiera modulare Vision 16 componibile ad Dati tecnici / Technical data
incastro su tre lati, con 4 cassetti trasparenti dotati larghezza profondité altezza
di porta-etichetta frontale. In plastica, colore cod width deepness | height
verde. 2 i 9
code [mm] [mm] [mm]
Modular drawer Vision 16, joinable on three sides, |81332160 208 222 208
with 4 transparent drawers with front label holder. | cassetti |larghezza |profondita | altezza
Made of plastic, colour green. drawers | width | deepness | height
ne [mm] [mm] [mm]
4 198 200 43
Cassettiera componibile Vision 17 a 4 cassetti
Modular drawer Vision 17 with 4 drawers

Descrizione: ART. 81336
Cassettiera modulare Vision 17 componibile ad Dati tecnici / Technical data
incastro su tre lati, con 4 cassett_i trasparenti dotati di |arghazza profondita'l altezza
porta-etichetta frontale. In plastica, colore verde. cod. width deepness height
Modular drawer Vision 17, joinable on three sides, with code [mm] [mm] [mm]
4 transparent drawers with front label holder. Made of 81336170 208 222 208
plastic, colour green. cassetti | larghezza |profondita| altezza
drawers width | deepness | height
ng [mm] [mm] [mm]
4 93 199 94

Cassettiera componibile Vision 19 a 2 cassetti

Modular drawer Vision 19 with 2 drawers
Descrizione: ART. 81340
Cassettiera modulare Vision 19 componibile ad Dati tecnici / Technical data
incastro su tre lati, con 2 cassetti trasparenti dotati larghezza | profondita | altezza
di porta-etichetta frontale. In plastica, colore cod, width deepness height
verde.
code [mm] [mm] [mm]
Modular drawer Vision 19, joinable on three sides, 81340190 249 366 250
with 2 transparent drawers with front label holder. cassetti |larghezza | profondita | altezza
Made of plastic, colour green. drawers width | deepness | height
n® [mm] [mm] [mm]
2 233 339 313

Cassettiera componibile Vision 19/2 a 4 cassetti
Modular drawer Vision 19/2 with 4 drawers

Descrizione: ART. 81344
Cassettiera modulare Vision 19/2 componibile ad Dati tecnici / Technical data
incastro su tre lati, con 4 cassetti trasparenti dotati di larghezza |profondita | altezza
porta-etichetta frontale. In plastica, cod, width deepness | height
colore verde.
code [mm] [mm] [mm]
Modular drawer Vision 19/2, joinable on three sides, 81344192 249 366 250
with 4 transparent drawers with front label holder. cassetti | larghezza |profondita | altezza
Made of plastic, colour green. drawers width | deepness | height
42 [mm] [mm] [mm]
4 233 339 51
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@ Grutti Boatolo ATTREZZATURE

Contenitori e cassettiere componibili - Cassettiere componibili
Cassette portautensili - Cassette portautensili

Cassettiera componibile Servo 7 a 4 cassetti ART. 81450 kmﬁ
Modular drawer Servo 7 with 4 drawers

ART. 81450
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Cassettiera modulare Servo 7 componibile ad larghezza | profondita | altezza
incastro su tre lati, con 4 cassetti dotati di porta- cod *idth ‘deepnass hafght
etichetta frontale. In plastica, colore verde. S0t 2 & : : ‘
Versione 7Z (cod. 075) con 4 divisori fissi e 28 code [mm] [mm] [mm]
mobili. 81450070 360 | 325 . 200
81450075 360 325 200
Modular drawer Servo 7, joinable on three sides, cassetti ]arghezza prnfondité altezza
with 4 drawers with front label holder. Made of SRS ‘ .
plastic, colour green. Type 7Z (code 075) with 4 drau;ers width deepness h_Blght
fixed and 28 movable divisors. n [mm] [mm] [mm]
4 164 288 88
Cassettiera componibile Servo 8 a 4 cassetti ART. 81455 1brry‘
Modular drawer Servo 8 with 4 drawers
Descrizione: ART. 81455
Cassettiera modulare Servo 8 componibile ad [ ‘Dati tecnici / Technical data
incastro su tre lati, con 4 cassetti dotati di £ PR
porta-etichetta frontale. In plastica, colore verde. o . s
Modular drawer Servo 8, joinable on three sides, E@dﬁ [m] [llll‘l] [ﬂ'lﬂ'l]
with 4 drawers with front label holder. Made of 81455080 480 325 200
plastic, colour green. | cassetti larghezza | pmiamﬁsa altezza
e | [mm]l | [mm] | [mm]
4 223 288 88
Cassette portautensili - Cassette portautensili
Cassetta portautensili in lamiera a 3 scomparti C19 ART. 81519@Eeta
Cantilever metal tool box with 3 sections C19 .
Descrizione: ART. 81519
Cassetta portautensili vuota C19 Dati tecnici / Technical data
estendibile a 3 scomparti. In lamiera, colore Iunghezza Iarghezza altezza peso
arancio. S 3 g
cod, length width [ height | weight
Cantilever tool box C19 with 3 sections. Made code [mm] [mm] [mm] [ka]
of sheet metal, colour orange. 81519030 460 200 160 3,2

Cassetta portautensili in lamiera a 5 scomparti C20
Cantilever metal tool box with 5 sections C20

Descrizione: ART. 81520
Cassetta portautensili vuota C20 Dati tecnici / Technical data
dibil i. In lamiera, col
estendibile 2 > scomparti. In lamiera, colore lunghezza [larghezza [ altezza| peso
cod, length width | height | weight
Cantilever tool box C20 with 5 sections. Made code [mm] [mm] [mm] [kg]_
of sheet metal, colour orange. 81520050 450 200 210 3.0
Cassetta portautensili in plastica 19" Club 191 CT Terry
Plastic tool box 19" Club 191 CT ART. 81540 Tern'%

ART. 81540
Dati tecnici / Technical data
lunghezza [larghezza | altezza
cod. length width | height
code [mm] [mm] [mm]
81540190 490 260 277

Descrizione: ) o Prezzi, sconti e disponibilita immedi
Cassetta portautensili 19" Club 191 CT con cantilever, organizer interno o gnuttibortolo

removibile e due portaminuteria rimovibili sul coperchio. In plastica,
colore blu.

Tool box 19" Club 191 CT with cantilever lid, removable internal
organiser, two removable small boxes on the top. Made of plastic, colour
blue.
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@ Grutti Boatolo ATTREZZATURE

Cassette portautensili - Cassette portautensili - Portaminuterie
- Borse portautensili

Cassetta portautensili in plastica 22" Pro Tool Chest 22 ART. 81545 1brryt
Plastic tool box 22" Pro Tool Chest 22

Descrizione: ART. 81545

Cassetta portautensili 22" Pro Tool Chest 22 con Dati tecnici / Technical data

coperchio removibile a doppia chiusura, maniglia a lunghezza | larghezza | altezza

scomparsa, organizer sul top e due vassoi removibili cod. length width height

all'interno. In plastica, colore nero e giallo. code [mm] [mm] [mm]

Tool box 22" Pro Tool Chest 22 with detachable and 81545220 575 275 290

double lock lid, foldaway handle, one organizer on the
top-plus, two removable internal trays. Made of plastic, colour black and yellow.

Cassette portautensili - Portaminuterie

Portaminuterie in plastica a 16 scomparti Terrymix F1 ART. 81580 Terry‘
Plastic organizer with 16 partitions Terrymix F1

Descrizione: ART. 81580 s
Portaminuterie Terrymix F1 a 16 scomparti Dati tecnici /7 Technical data G 2 R

con coperchio trasparente. In plastica,

colore verde. lunghezza |larghezza | altezza | peso

cod. length width | height [ weight
Organizer Terrymix F1 with 16 part_itions code [mm] [mm] [rmm] [kg]
with transparent top. Made of plastic, 81580160 243 185 as 0,26

colour green.

Portaminuterie in plastica a 15 scomparti Pro Organizer 24

Plastic organizer with 15 partitions Pro Organizer 24

Descrizione: ART. 81585
Portaminuterie Pro Organizer 24 a 5 scomparti e 12 i id Fnicalid

divisori mobili, con coperchio trasparente a doppia Dati tecn / Technical data
chiusura e maniglia ergonomica. In plastica, colore Iunghezza Iarghezza altezza
nero. cod. length width | height
Organizer Pro Organizer 24 with 5 partitions and 10 code [mm] [mm] [mm]
movable divisors, with double-lock transparent top 81585240 510 330 60

and ergonomic handle. Made of plastic, colour black.

Borsa portautensili XTREME
Toolpack XTREME

Descrizione:
Borsa portautensili XTREME con 24 tasche, rinforzata, impermeabile, con
maniglie e tracolla regolabile. Colore giallo, dimensioni cm 60 x 35 x 38.

Toolpack XTREME with 24 pokcets, strong, all-weather, with carrying
handles and ajustable shoulder belt. Color yellow, dimensions
cm 60 x 35 x 38.

Cod. 81815600

We can procure out of catalog items..
inquiries! info@gnuttibortolo.
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@ Grutti Bortolo ATTREZZATURE

Cassette portautensili - Borse portautensili

Borsa portautensili DELUXE ART. 81821 [Snlns
Toolpack DELUXE

Descrizione:
Borsa portautensili e portadocumenti DELUXE in poliestere con 46 tasche, con
maniglie e tracolla regolabile. Colore beige e nero, dimensioni cm 45 x 35.

Toolpack and document bag DELUXE made of polyester with 46 pockets, with
carrying handles and ajustable shoulder belt. Color beige and black, dimensions

cm 45 x 35.

Cod. 81821450

Borsa portautensili
Tool roli

Descrizione:
Borsa portautensili in poliestere con 22 tasche, da arrotolare, con maniglia, dimensioni cm 67

x 36.

Tool roll with 22 storage pockets made of polyester, with carrying handle, size cm 67 x 36.

LR OCCCTQQ

Cod. 81825220

N

Borsa portautensili e tablet DATA ART. 81827 G[}‘wwgc
Tools and tablet pouch DATA

Descrizione:

Borsa multifunzione DATA: 18 opzioni di stoccaggio per tablet, telefono, caricabattrie, piccoli
utensili, ecc. Con porta smartphone con velcro, tasca con cerniera, chiusura con cerniera e
tracolla. Peso massimo trasportabile kg 10, dimensioni cm 35 x 8 x 30.

Multifunctional portfolio zipper pouch DATA: 18 various storage options for tablet, phone,

chargers, samll hand tools, etc. With smart phone holder with velcro, zipper pocket, fastening
with zipper and shoulder belt. Maximum carrying weight kg 10, dimensions cm 35 x 8 x 30.

Cod. 81827060

ART. 81832 [0

Borsa portautensili SMART ART. 81831 | | Borsa portautensili

Toolpack SMART CLASSIC con cintura
Single pouch tool belt

Descrizione: CLASSIC

Borsa portautensili SMART in poliestere con

8 tasche, fibbia per cintura con bottone Descrizione:

automatico.

Colore beige e nero, dimensioni cm 15 x 26. Borsa portautensili CLASSIC con robusta

cintura regolabile: 11 opzioni di stoccaggio
per utensili e accessori di varie forme e

Toolpack SMART made of polyester with 8 misure. Dimensioni cm 20 x 30.

pokcets, reinforced belt tunnel with metal

ég?gr-t;itit%nénd black Single pouch tool belt CLASSIC with strong
dimensio?]s cm 15 x 2’6 adjustable belt: 11 various storage options
’ COd- 8 183 1 1 50 for different sizes of hand tools and
accessories. Dimensions cm 20 x 30.

Cod. 81832200

Cintura portautensili e supporto per la schiena ART. 81833 G%G“‘Eﬂ
Working belt and back support

Descrizione:
Cintura portautensili e supporto per la schiena in pelle sintetica e nylon, con
5 anelli, dimensioni cm 150 x 17.

Working belt and back support, black PU-leather ends, nylon profile
with extra padding, with 5 metal rings, size cm 150 x 17. COd' 81833150
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@ Grutti Boatolo ATTREZZATURE

Cassette portautensili - Borse portautensili - Armadi e cassettiere - Armadi

Trolley multiuso
Multi-use trolley

ART. 81835

Descrizione:

Trolley multiuso in polyestere di alta qualita con 10 differenti tasche per lo stoccaggio di
vestiti, accessori, utensili, computer, ecc. Chiusure con zip, ruote in gomma. Dimensioni:
cm 32x20x48, barra telescopica cm 48.

Multi-use trolley back.pack made of high quality polyester with 10 various storage
options for clothing, accessories, tools, computer, etc.

Closed by zip, with rubber wheels. Dimensions: cm
32x20x48, telescopic bar cm 48. COd- 81835360

Armadio metallico con 1 ripiano e 1 cassetto
Steel cabinet with 1 shelf and 1 drawer

ART. 82030

Descrizione:

Armadio ad 1 anta in lamiera d'acciaio con 1 ripiano interno regolabile

e 1 cassetto scorrevole su cuscinetti a sfera con arresto a fine corsa. J
Chiusura con serratura. Colore grigio ral 7038.

ART. 82030
Dati tecnici / Technical data
larghezza|profondita | altezza
cod, width | deepness | height
code [mm] [mm] [mm]
82030102 500 500 1000

Steel cabinet with internal adjustable shelf and 1 sliding drawer on ball
bearings with limit stop.

Reinforced door with keylock.

Colour grey ral 7038.

Armadio metallico con 1 ripiano e 2 cassetti ART. 820341[
Steel cabinet with 1 shelf and 2 drawers

Descrizione:
Armadio a 2 ante in lamiera d'acciaio con 1 ripiano interno regolabile e 2 cassetti scorrevoli su
cuscinetti a sfera con arresto a fine corsa. Chiusura con serratura. Colore grigio ral 7038.

Steel cabinet with 1 internal adjustable shelf and 2 ART. 82034
sliding drawers on ball bearings with limit stop. 2 Dati tecnici / Technical data
reinforced doors with keylock. larghezza | profondita [ altezza
Colour grey ral 7038. cod. width | deepness | height
code [mm] [mm] [mm]

82034105 1000 450 1000
Armadio metallico con 4 ripiani ART. 82036
Steel cabinet with 4 shelves r

Descrizione:

Armadio a 2 ante in lamiera d’acciaio con 4 ripiani
interni regolabili. Chiusura con serratura. Colore grigio
ral 7038.

ART. 82036
Dati tecnici / Technical data

larghezza|profondita | altezza | portata  ripiano
7 : : Steel cabinet with 4 internal adjustable shelves.
cod. width daspnass halght shelves capamty 2 reinforced doors with keylock. Colour grey ral 7038.
code [mm] [mm] [mm] [kg]
82036106 1000 450 2000 80
Armadio portautensili ART. 82042

Tool cabinet

Descrizione:

Armadio portautensili in lamiera d'acciaio verniciata di colore grigio RAL7035 con 2 ripiani
zincati e 2 ante color azzurro. Ideale per la custodia e sistemazione di utensili e piccoli attrezzi
nei garage, officine e laboratori. Dimensioni mm H600 - L1000 - P240.

Tool cabinet made of steel sheet painted grey RAL7035 with 2 zinc plated shelves and 2 light
blue flaps. Suitable for storage and custody of tools in garages, workshop and laboratories.
Dimensions mm H600 - L1000 - D240.

Cod.82042100
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ATTREZZATURE

Armadi e cassettiere - Armadi - Spogliatoi

@ Grutti Boatolo

Armadio porta PC
PC closet

ART. 82045

Descrizione:

Armadio porta PC con porta rientrante verso l'alto. Dotato di 4 prese
Shuko, interruttore bipolare, presa portafusibile, ventola di raffreddamento
con filtro antipolvere, filtro immissione aria. Cod. 200 vassoio per armadio
porta PC con portata kg 400, ruote con diametro mm 100: 2 fisse, 2
girevoli con freno.

COD.160

PC closet with upward foldable door. Equipped with 4 Shuko plugs, surge
protective device with

protection and service ART. 82045
signal, cooling fun CHE.
with dustproof filter, CARATTERISTI!
air intake filter. Code | SPECIFICATIONS S (i €0D.200
200 plate for PC larghezza mm| 1717 | 1717
closet with capacity width
kg 400, wheels with —
diameter mm 100: 2 profondita mm 640 640
fixed, 2 revolving with depth
brake. altezza mm | 1600 130
height
— - Armadi e cassettiere - Spogliatoi
Spogliatoio metallico ad 1 posto
Steel clothes-locker with 1 partition ART. 82110
Descrizione:
Spogliatoio ad 1 posto in lamiera d'acciaio con ripiano interno ART. 82110
fisso, tramezza centrale per separare abiti civili/lavoro, tubo e Dati tecnici / Technical data
ganci appendiabiti, porta-ombrelli. Anta dotata di feritoie per Iarghszza profondité altezza
aerazione, portacartellino e maniglia metallica portalucchetto. d idth Pt
Colore grigio ral 7035. cod. widt deapnass eight
code [mm] [mm] [mm]
Steel clothes-locker with 1 partition with internal fixed shelf, 82110100 420 500 1800
central partition to divide civil/work dresses, dress and
umbrella holders. 1 door with air holes, with badge holder and
metal handle for keylock. Colour grey ral 7035.
Spogliatoio metallico a 2 posti ART. 82120
Steel clothes-locker with 2 partitions
ART. 82120
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Spogliatoio a 2 posti in lamiera d'acciaio con ripiano larghezza|profondita | altezza
interno fisso, tubo e ganci appendiabiti, porta-ombrelli. . .
2 ante dotate di feritoie per aerazione, portacartellino e cod. width daapness hBIght
maniglia metallica portalucchetto. Cod. 400 con tramezza code [mm] [mm] [mm]
centrale per separare abiti civili/lavoro. Colore grigio ral 82120200 690 330 1800
7035, 82120400 810 500 1800
Steel clothes-locker with 2 partitions with internal fixed
shelf, dress and umbrella holders. 2 doors with air holes,
with badge holder and metal handle for keylock. Code
400 central partition to divide civil/work dresses. Colour
| 7035.
greyra cod.200 cod.400
Spogliatoio metallico a 3 posti ART. 82130 ART. 82145

Steel clothes-locker with 3 partitions

ART. 82130
Dati tecnici / Technical data

larghezza|profondita | altezza

cod. width | deepness | height

code [mm] [mm] [mm]

82130300 1020 330 1800
Descrizione:

Spogliatoio a 3 posti in lamiera d'acciaio con ripiano
interno fisso, tubo e ganci appendiabiti, porta-ombrelli.
3 ante dotate di feritoie per aerazione, portacartellino e
maniglia metallica portalucchetto. Colore grigio ral 7035.

Steel clothes-locker with 3 partitions with internal fixed
shelf, dress and umbrella holders. 3 doors with air holes,
with badge holder and metal handle for keylock.

Colour grey ral 7035.

550

Serratura per spogliatoi
Lock for clothes lockers

Cod.82145100

B

Descrizione: a = mm 47; b = mm 20; d = mm 19;
kg 0,072.

Serratura per uso universale per spogliatoi. Rotazione
a 180°, chiave estraibile in 2 posizioni.

Lock for universal use for clothes lockers. 180°
rotation, key taking off in two positions.
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Armadi e cassettiere - Cassettiere - Accessori

Cassettiera metallica, linea MIDI ART. 82322
Metal closet with drawers, MIDI line
ART. 82322
Descrizione: CARATTERISTICHE 071 082
Cassettiera RX100 linea MIDI, con chiusura simultanea e SPECIFICATIONS
sistema antiribaltamento. Cassetto in acciaio con testata in larghezza mm 717
alluminio, fondo liscio, perimetro dotato di asole con passo width
mm 17 per I'alloggiamento dei divisori, guida ad estrazione fondits 540
totale, portata kg 70. Colore blu RAL 5015. Lt L L
depth
Closet with drawers RX100, MIDI line, with simultaneous altezza mm 1000
locking mechanism and anti-revolving device. Steel drawers height
with aluminium front panel, smooth bottom with mm 17 pitch cassetti n 7 8
slotted holes along the inside perimeter for lodging partitions, i I I
total extraction guide, load capacity kg 70. Colour blue RAL o 0. MmNy n. |
5015. altezza €| & 1<l &
1 1003 100
= 3 (150 3| 150
o 1 200
Cassettiera metallica, linea BASIC ART. 82326
M I cl with drawers, BASIC lin
etal closet with drawers, SIC line ART. 82326
- CARATTERISTICHE
Descrizione: 061
Cassettiera XL100 linea BASIC, con chiusura simultanea e sistema SPECIFICATIONS
antiribaltamento. Cassetto in acciaio con testata in lamiera, fondo larghezza mm 600
e perimetro lisci senza asole ne forature (suddivisione interna width
garantita con kit di divisori proposti a parte), guida ad estrazione profondita mm 620
totale, portata kg 70. Colore blu RAL 5015. depth
Closet with drawers XL100, BASIC line, with simultaneous locking altezza mm | 1000
mechanism and anti-revolving device. Steel drawers with sheet height
metal front panel, smooth bottom and inside perimeter without cassetti n 6
slotted holes or perforations (inner subdivision is guaranteed by a drawers mm
kit of separate partition), total extraction guide, load capacity kg ll.l
70. Colour blue RAL 5015. alte_zza 6 150
height
Cassettiera metallica con 48 cassetti ART. 82340

Steel drawer cabinet with 48 drawers

Descrizione: ART. 82340

Cassettiera portaminuterie in lamiera d'acciaio con Dati tecnici / Technical data

48 cassetti metallici scorrevoli su guide con con mm P"’Wﬁ altezza

arresto a fine corsa e con maniglia porta-etichetta od idth B

in lamiera. Colore grigio ral 7038. €oa. wi deepness hem
code [mm] [mm] [mm]

Steel drawer cabinet for findings with 48 sliding 82340100 Q00 300 1000

steel drawers on drivers with limit stop, with steel cassetti la’m profomité altezza
label holder handle. Colour grey ral 7038. g 5
drawers | width | deepness | height
n® [mm] [mm] [mm]
48 130 280 60

Armadi e cassettiere - Accessori

Vaschetta per cassettiere ART. 82370 1brry‘
Small cup for drawers

Descrizione: ART. 82370
Vaschetta in plastica per la Dati tecnici / Technical data
divisione interna dei cassetti. tipo [ larghezza | profondita | altezza

cod. kind width deepness | height
code [mm] [mm] [rmm]
82370020 V2 = 105 = 279 | 79
82370040 V4 107 138 79
82370050 V5 = 51 | 138 | 79
82370060 V6 92 107 79

Plastic small cup for drawers.
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Scaffali - Scaffali

ART. 82510
Scaffalat dul : ti tecnici / Technicaldata ! 7D~
caffalatura modulare ~ |descridione larghezza [lungheeza| portata | peso | quantita x 1 scaffelatura QG
. cod. |description| width | length | capacity | weight | quantity for 1 shieving ART. 82510 (S5
assemblabile code tom] | foml | D) | k) n]
Assembling modular g2st0100 "R | 400 800R 200 2,6 5
shelving 82510150 ri;’ii‘z‘l‘;’ 400 1000R 160 3,2 5
g25i0200 TPIARO L oop  gpoorr | 190 4 5 cod.400
- . shelf
Descrizione: ] g25:0300 TPIANY L ohp  o00RR | 160 56 5 pod-4l9
Scaffalatura modulare assemblabile, shelf £
verniciata di colore grigio. e ar;%t;l;re goene | Sean N 15 4 cod.100 - 150 - 200
Assembling modular shelving, painted 82510410 a';i';:ﬂ:e 35x35 3000 b 3,3 4
grey colour. 82510500 Sc‘::';'s M8 16 8x5
82510510 !f;:_i: M8 H 8 5 8x5 cod.500 - 510
piedini
g2s10600 PO 4
Scaffalatura ART. 82515
ART. 82515
modulare — Dati tecnici / Technical data____ co0d.300
assemblabile - descrizione larv?:ﬁz’zz Iug';eﬁz'za portata [quantita xﬁlxscaffalahra
- cod. |description i capaci quanti 1 shleving
Assembllng modular code [mm] [mm] a[p‘_(g]ty g nl
shelving 82515200 _ SP2lle 600 2000 750 2 /
shoulders
. g2s15220 _ SPalle 600 3000 1125 2
Descrizione: shoulders . cod.400
Scaffalatura modulare 82515300 correnti 5 1000 380 2 ogni ripiano =
assemblabile, zincata. ‘;“"el',‘t,s _:2, avesy shelf
82515400 eg9oiM 200 600 120 O Tano
. . tiles 5 every shelf :
Assembling modular shelving, piedini 2 cod.500
zinc plated. 82515500 "o ot S = 5 4
82515600 viti M4,8 16 _ scatola 100 pezzi cod.200 - 220
screws 100 pieces box
7
Scaffalatura INKA assemblabile ad incastro ART. 82521 |§

Joint shelving INKA

Descrizione: I ”

Scaffalatura INKA assemblabile ad incastro a 5 piani con rinforzo, verniciata di ART. 82521

colore grigio RAL 7035; altezza totale mm 1980. Dati tecnici / Technical data
Dotazione: 8 angolari da 970 mm circa, 5 ripiani da mm 1000 x 400, 4 piedini per larghezza |profondita| altezza
angolari in polietilene. Si monta senza attrezzi. cod. width | deepness | height
Portata totale kg 400 con carico uniformemente distribuito, portata del singolo code [mm] [mm] [mm]

ripiano kg 80. 82521400 1000 400 1980

Joint shelving with 5 floors with reinforcement, painted grey colour RAL 7035;
total heigh mm 1900. Equipment: 8 angles 970 mm height, 5 shelves mm 400 x
1000, 4 polyethylene feet.Total capacity kg 400 with uniformly distributed load,
each floor capacity kg 80.

Scaffalatura MINI assemblabile a bulloni P ART. 82524 [
Screws assembling shelving MINI

Descrizione: :
Scaffalatura MINI assemblabile a bulloni composta da 4 ripiani da mm 300 x 800 con
portata di 80 kg cadauno, 8 angolari con spessore mm 10 e altezza mm 780, 40 bulloni
con dado, 4 piedini in polietilene. Dimensioni mm H1510 - L800 - P300, colore grigio
RAL7035, portata totale kg 320.

Shelving MINI assembling by screws composed by 4 floors mm 300 x 800 with carriyng
capacity 80 kg each one, 8 shoulders with thickness mm 10 and high mm 780, 40 3
screws with nut, 4 polyethylene feet. Dimensions mm H1510 - L800 - D300, colour 3 COd- 82524100

grrey RAL7035, total carriyg capacity kg 320.

Scaffalatura CLASSIC assemblabile a bulloni o — ART. 82527 (@

Screws assembling shelving CLASSIC

@qL G:ﬂ«g{’

Descrizione: B T
Scaffalatura CLASSIC assemblabile a bulloni composta da 5 ripiani da mm 300 x 1000 con
portata di 80 kg cadauno, 8 angolari spezzati con spessore mm 10 e altezza mm 950,

bulloni con dado, 4 piedini in polietilene. Dimensioni mm H1860 - L1000 - P300, colore r |

grigio RAL7035, portata totale kg 400. :

Shelving CLASSIC assembling by screws composed by 5 floors mm 300 x 1000 with §‘ | |

carriyng capacity 80 kg each one, 8 broken shoulders with thickness mm 10 and high ] §

mm 950, screws with nut, 4 polyethylene feet. Dimensions mm H1860 - L1000 - D300, i !

colour grrey RAL7035, total carriyg capacity kg 400. ™ = COd- 825 27 100
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Scaffali - Accessori - Banchi da lavoro

Scaffale metallico a 28 o 44 caselle ART. 82560

Steel shelving with 28 or 44 boxes

Descrizione:

Scaffale portaminuterie in lamiera d'acciaio a 28 . ART' 82560

0 44 caselle, fornito con divisori zincati estraibili Dati tecnici / Tec!'ﬂlcal data

e portaetichette metallici. Colore grigio ral 7038. larghezza | profondita | altezza [n® caselle

Steel shelving for findi ith 28 or 44 b cod. width | deepness | height | box n°

eel shelving for findings wi or oxes,

supplied with zinc plted removable divisors and code [mm] [mmJ [mm]

metal label holders. Colour grey ral 7038. 82560028 60 12 .60 28
82560044 60 12 100 44

Magnete permanente porta-etichette
Permanent label-holder magnet

Descrizione:

Magnete permanente in plastoferrite porta-etichette.

Si posiziona su qualsiasi superficie ferrosa anche preverniciata in particolare su scaffalature, armadi, cassettiere
ecc. Altezza mm 30, spessore mm 1, spessore bordi mm 3. Confezionato in rotoli da m 25, fornito in metri lineari.

Permanent label-holder magnet. It goes on every iron surface, painted too,

especially on shelvings, cabinets, drawers, etc. Height mm 30, thickness mm 1, Cod. 82640090
side thikness mm 3. Packaged in

Banchi da lavoro - Banchi da lavoro

Banco da lavoro con piano in legno
Work bench with wood top

ART. 83012 Descrizione:

Banco da lavoro senza cassetti con struttura costituita in

Dati tecnici , Technical data scatolari metallici, gambe con piastre per il fissaggio a terra,

Iarg\ezza p;ofondta altezza | telaio perimetrale rinforzato, piano di lavoro in legno
= z multistrato di faggio con
cod. width | deepness | height spessore di 35 mm. "
code [mm] mm] | [mm] | colore biu RAL 5015.
83012105 1000 700 885

Work bench without drawers with structure made of metal profile, legs
equipped with ground fastening plates, strengthened outside frame, work top
made of beech multilayer mm 35 thick. Colour blue RAL 5015. 210

Banco da lavoro con piano in lamiera ART. 83014 |
Work bench with sheet top

Descrizione:

Banco da lavoro senza cassetti con struttura costituita in scatolari metallici, gambe con piastre

per il fissaggio a terra, telaio perimetrale rinforzato, piano di lavoro in lamiera con spessore di

3 mm. Colore blu RAL 5015.

Work bench without drawers with ART. 83014

structure made of metal profile,

legs equipped with ground Dati tecnici / Technical data

fastening plates, strengthened larghezza|profondita| altezza |portata

outside frame, work top made of cod. width | deepness | height |charge

metal surface mm 3 thick. Colour code [mm] [mm] [mm] [kg_]_

blue RAL 5015. 83014100 1000 700 890 1200

Kit per banchi da lavoro ART. 83028

Kit for work benches

Descrizione: ART. 83028

Kit per sistemi attrezzati per banchi da Dati tecnici / Technical data

lavoro costituito da: n. 2 montanti con asole |descrizione altezza (larghezza

su entrambi i lati provvisti di piastra di description heigh -

fissaggio al piano di lavoro in legno, n. 3 u ; ;"dd;

pannelli con fori quadri, n. 1 binario (B) con [mm mm

supporti da inserire nei montanti. montante 2 1020 _
upright

Kit for equipped systems for benches made annello

of: n. 2 upright with slot holes on both sides ppanel 3 328 1000

with a plate for wood worktop fastening, n. bi =

3 square-holed panel, n. 1 guide (B) with '"‘?no 1 1000 =2

supports to insert into uprights. guide
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Banco da lavoro con piano in legno e 1 cassetto
Work bench with wood top and 1 drawer

Descrizione:

Banco da lavoro in struttura tubolare in acciaio

con piano superiore in legno di faggio laminato
con spessore di 50 mm a vista, ripiano inferiore
in lamiera, 1 cassetto scorrevole su cuscinetti a
sfera con arresto a fine corsa, chiusura con

ART. 83030
Dati tecnici / Technical data
larghezza|profondita | altezza
cod. width | deepness | height
code [mm] [mm] [mm]
83030217 1500 700 880

serratura. Colore blu ral 5009.

Work bench made of steel tube frame with beech laminate wood top 50 mm height, lower steel
shelf, 1 sliding drawer on ball bearings with limit stop, keylock. Colour blue ral 5009.

ATTREZZATURE
Banchi da lavoro

ART. 83030

Banco da lavoro con piano in legno, 1 cassetto e 1 armadietto
Work bench with wood top, 1 drawer and 1 cabinet

ART. 83040

Dati tecnici / Technical data

larghezza|profondita | altezza
cod. width | deepness | height
code [mm] [mm] [mm]
83040120 1200 700 880

Descrizione:

Banco da lavoro in struttura tubolare in acciaio
con piano superiore in legno di faggio laminato
con spessore di 50 mm a vista, ripiano inferiore in
lamiera, 1 cassetto scorrevole su cuscinetti a
sfera con arresto a fine corsa, 1 armadietto con 1
ripiano interno fisso, chiusure con serratura.
Colore blu ral 5009.

Work bench made of steel tube frame with beech laminate wood top 50 mm height, lower steel
shelf, 1 sliding drawer on ball bearings with limit stop, 1 cabinet with 1 internal fixed shelf,
keylocks. Colour blue ral 5009.

Banco da lavoro con piano in lamiera ed 1 cassetto
Work bench with steel top and 1 drawer

ART. 83120 [¢

ART. 83120

Dati tecnici / Technical data

larghezza|profondita | altezza
cod. width | deepness | height
code [mm] [mm] [mm]
83120150 1500 700 880

Work bench made of steel tube frame with steel top, lower steel shelf, 1 sliding
drawer on ball bearings with limit stop, keylock. Colour blue ral 5009.

Descrizione:

Banco da lavoro in struttura tubolare in
acciaio con piano superiore in lamiera,
ripiano inferiore in lamiera, 1 cassetto
scorrevole su cuscinetti a sfera con
arresto a fine corsa, chiusura con
serratura. Colore blu ral 5009.

Banco da lavoro lungo con piano in lamiera e 2 cassetti
Long work bench with steel top and 2 drawers

ART. 83140

Dati tecnici / Technical data

larghezza|profondita | altezza

cod. width | deepness | height
code [mm] [mm] [mm]
83140020 2000 700 880

serratura. Colore blu ral 5009.

Long work bench made of steel tube frame with steel top, lower steel shelf, 2
sliding drawers on ball bearings with limit stop, keylock. Colour blue ral 5009.

554
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Descrizione:

Banco da lavoro in struttura
tubolare in acciaio con piano
superiore in lamiera, ripiano
inferiore in lamiera, 2 cassetti
scorrevoli su cuscinetti a sfera con
arresto a fine corsa, chiusura con

ART. 83140

554




@ Grutti Bortolo ATTREZZATURE

Sedie e sgabelli - Sedie e sgabelli - Carrelli da lavoro - Carrelli portautensili

Sgabello girevole ART. 83320 (S22

Rotating stool

ART. 83320
Dati tecnici / Technical data
altezza min| altezza max
cod. | min height [ max height

Descrizione:

Sgabello girevole regolabile in altezza con sedile
tondo in faggio verniciato al naturale e base fissa
cromata.

code [mm] [mm]
Adjustable rotating stool, seat made of natural 83320200 930 710
painted beech and chromium plated fixed base.
Sgabello girevole con schienale ' ART. 83325 (Ol
Rotating stool with back ot
ART. 83325
Descrizione: Dati tecnici / Technical data

altezza min| altezza max
cod. | min height [ max height
code [mm] [mm]

83325100 530 710

Sgabello girevole regolabile in altezza con schienale
regolabile in profondita, sedile e schienale in faggio
verniciato al naturale e base fissa cromata.

Adjustable rotating stool with adjustable deepness back,
seat and back made of natural painted beech and
chromium plated fixed base.

Panca
Bench

Descrizione:
Panca in acciaio verniciato color grigio e doghe in legno verniciate al naturale.
Dimensioni mm altezza mm 420, larghezza mm 340, lunghezza mm 1500.

Bench made of painted steel colour grey and wooden slats natural colour painted.
Dimensions heigh mm 420, width mm 340, length mm 1500.

Cod. 83348150

Carrelli da lavoro e transpallets - Carrelli portautensili

Carrello portautensili MECHANIC con 6 cassetti ART. 83551 GE2oRE 7
Tools handtruck MECHANIC with 6 drawers
Descrizione: ART. 83551663
Carrello portautensili MECHANIC in lamiera CARATTERISTICHE R2015
d'acciaio con ripiano in ABS, colore nero. 6 SPECIFICATIONS
cassetti ad estrazione telescopica completa con altezza mm 910
portata di 25 kg ciascuno. Serratura con barra di height
sblocco per evitare aperture accidentali. g
larghezza mm 628
Tools handtruck MECHANIC made of sheet steel W’dth_ -
with ABS top, black colour. 6 drawers with profondita mm 418
telescopic complete extraction with a capacity of deepness
25 kg each. Lock with release bar to prevent portata kg 210
accidental opening. capacity
peso kg 56
weight
cassetti n°
drawers 4 [1]1
altezza mm | 69 | 144|218
height
larghezza mm 482
width
profondita mm 345
deepness
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Carrelli da lavoro e transpallets - Carrelli portautensili
ART. 83553 S2=O%

Carrello portautensili MECHANIC PLUS, 6 cassetti e scomparto
Tools handtruck MECHANIC PLUS, 6 drawers and compartment

Descrizione: ART. 83553060
Carrello portautensili MECHANIC PLUS in CARATTERISTICHE R2040
lamiera d'acciaio con ripiano in legno, colore SPECIFICATIONS
rosso. 6 cassetti ad estrazione telescopica altezza mm 960
completa con portata di 25 kg ciascuno e height
scomparto laterale. Serratura con barra di larghezza mm 625
sblocco per evitare aperture accidentali. width
Tools handtruck MECHANIC PLUS made of profondi e e
sheet steel with wooden top, red colour. 6 cepness
drawers with telescopic complete extraction porta?a kg 300
with a capacity of 25 kg each and a side capacity
compartment. Lock with release bar to peso kg
prevent accidental opening. weight
cassetti n° GEDOREPred
drawers e
altezza mm | 69 [144(218
height
larghezza mm 482
width
profondita mm 345 -
deepness (GEDORE)
scotﬁparto ART. 83557 v
compartment
altezza mm 720
height
larghezza mm 355
width
profondita mm 380
deepness -
000000
Assortimento di utensili per carrelli MECHANIC QOO0 0o
Tools set for MECHANIC handtruck © 00 0 0 o

O ) ¢ C (

Descrizione:
Assortimento di utensili R2101 per carrelli MECHANIC
formato da 81 pezzi in 7 moduli in materiale espanso.

Tools set 2101 for MECHANIC handtruck
formed by 81 pieces in 7 expanded material modules.

Cod. 83557210 ““.%

Carrello portautensili WORKSTER SMARTLINE con 147 utensili ART. 83563 2RO
Tools handtruck WORKSTER SMARTLINE with 147 pieces tools set
Descrizione: ART. 83563070
Carrello portautensili CARATTERISTI 1l
WORKSTER SMARTLINE SPECIFICAH(;::SE “1':-13
con 7 cassetti. Incluso
assortimento utensili di altezza mm | 1045
147 pezzi in moduli height
espansi bicolore. larghezza mm 785
Tools handtruck Width. -
WORKSTER SMARTLINE profondita mm| 510
with 7 drawers. Included deepness
tools set formed of 147 portata kg 400
pieces in bi-colour P
expanded modules. Ca::stzty ko 57

e — GEDOREV

cassetti n® - ; =

drawers = L7

altezza mm | 80 | 160

height
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Carrelli da lavoro e transpallets - Carrelli portautensili

Carrello portautensili C24E/VI con 182 utensili ART. 83567 HBeta
Tools handtruck C24E/VI with 182 pieces tools set

740 450 0
— a”
o
Ll
[ — &
70 g o
{ 70 618
70 - x O C
o T . 1 T
140 801651067 132 145

210 ]

—_—
T ) T T T T
85 153 236 210 212 234 VP8
5
= ART. 83567240
CARATTERISTICHE C24E/VI
Descrizione: Siaa == 845
Carrello portautensili C24E/VI con 6 cassetti. T o
Incluso assortimento utensili di 182 pezzi in g
moduli termoformati. larghezza mm 740
width
Tools handtruck C24E/VI with 6 drawers. profondita mm 450
Included tools set formed of 182 pieces in deepness
thermoformed modules. &
portata kg 700
capacity
cassetti ne
drawers o) I
altezza mm | 70 | 140|210
height
Carrello portautensili C24S con 6 cassetti ART. 83601 2 Eeta

Tools handtruck C24S with 6 drawers

Descrizione:
Carrello portautensili C24S in lamiera d'acciaio con ripiano in ABS, colore grigio. 6 cassetti ad
estrazione telescopica completa, serratura centralizzata per evitare aperture accidentali.

Tools handtruck C24S made of sheet steel with ABS top, grey colour. 6 drawers with telescopic
complete extraction with a capacity of 25 kg each. Safety lock to prevent accidental opening.

ART. 83601062
CARATTERISTICHE

SPECIFICATIONS o
altezza mm 955
height
larghezza mm 740
width
profondita mm 445
deepness

Consulta sempre le nostre Offerte sul nost
spesso trovi carrelli a prezzi promozionall!
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Carrelli da lavoro e transpallets - Carrelli da lavoro

A, p
Carrelli portasacchi con traversini curvi ART. 83742 [SinciSss
Handtrucks bags-carrier with curved sleepers \ Art. 83742120
DESCRIZIONE |UNITA'| MISURA
Descrizione: DESCRIPTION | UNIT SIZE
Carrelli portasacchi con traversini curvi. Colore blu. portata kg 200
Handtrucks bags-carrier with curved sleepers. Colour blue. carrymng
altezza mm 1200
high
larghezza mm 400
width
diametro ruote | mm 200

wheel diameter
dimensioni pala | mm |400 x 200
plan dimensions

ART. 83744 [0

Art. 83744140
DESCRIZIONE |UNITA'| MISURA
DESCRIPTION | UNIT | SIZE

Carrello porta casse
Handtrucks box-carrier

Descrizione:
Carrello portacasse. Colore blu. portapa kg 250
carrying
Handtrucks box-carrier. Colour blue. altezza mm 1200
high
larghezza mm 400
width
diametro ruote mm 200

wheel diameter
dimensioni pala mm |400 x 200
plan dimensions

Carrello a pianale ART. 83747 [(na
Flatbed handtruck
Art. 83747850
Descrizione: DESCRIZIONE |UNITA'| MISURA
Carrello a pianale con rete metallica, DESCRIPTION NIT SIZE
2 ruote fisse e 2 girevoli. Colore blu. e L
portata kg 300
Flatbed handtruck with metal net, carrying

2 fixed and 2 swivelling wheels. Colour blue. - TS
g dimensioni piano] mm |850 x 450

plan dimensions
diametro ruote mm 160
wheel diameter

~

‘ZQEA Gi*h gl"

Carrello con piano regolabile ART. 83752

Handtruck with adjustable floor

Descrizione: Art. 83752150
o 25 tramite dispositivo 3 moll, 4 ruote girevol in DESCRIERIN | [NTEN. [ e
gomma piena di cui 2 con freno. Robusta struttura in DESCRIPTION UNIT SIZE
acciaio verniciato blu RAL 5017. dimensioni ripiano mm |605 x 405
) . ) platform dimensions
Handtruck RAPID RMC with adjustable floor with travel m g3 b 720 - 970
mm 25 by spring device, 4 full rubber revolving wheels: o .ezza aeerrd o
2 with brake. Heavy duty steel structure, painted blue high from floor
RAL 5017. portata kg 150
carrying
peso carrello kg 25
‘b handtruck weight
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Carrelli da lavoro e transpallets - Carrelli da lavoro - Portafusti

Carrello a 3 vaschette
Handtruck with 3 trays Art. 83790300

DESCRIZIONE UNITA'| MISURA
Descrizione: Lttt L B
Carrello a 3 vaschette con maniglia lunghezza mm 800
metallica, 2 ruote fisse e 2 girevoli length
con diametro mm 80. Colore blu. Iarghezza mm 420
Handtruck with 3 trays with metallic width
handle, 2 fixed and 2 swivelling altezza da terra mm 800
castors with diameter mm 80. Colour high from floor
blue ral 5009. portata per ripiano | kg 85
each tray carrying
portata kg 250
carrying
diam. ruote mm 80
wheel diam.
- = - I g
Carrello a 2 ripiani ART. 83805 St

Handtruck with 2 shelves

Descrizione:
Carrello a 2 ripiani d'appoggio con maniglione metallico, 2 ruote fisse e 2 girevoli con diametro mm
200. Colore blu ral 5009.

Handtruck with 2 shelves and with handle, 2 fixed and 2 swivelling castors with diameter mm 200.
Colour blue ral 5009.

ART. 83805
Dati tecnici / Technical data
lunghezza| larghezza | altezza |altezza tot.| portata
cod. length width | height | tot. height |capacity
code [mm] [mm] | [mm] [mm] [kal
83805100 1000 600 550 790 400

Carrelli da lavoro e transpallets - Portafusti

Pallet portafusti
Drumholder pallet

ART. 83850

ART. 83850
Dati tecnici / Technical data
altezza [larghezza | profondita
cod. height | width | deepness

Descrizione:
Pallet portafusti con portata di n°
2 fusti da | 200. Colore blu.

Drumholder pallet for nr. 2 drums
of 1 200. Colour blue. code [ [mm] [mm] [mm]
83850360 360 1170 720
- - DN >
Pedana portafusti con vasca di ra_lccolta ART. 83853 (a2
Drumholder platform and collection tank
ART. 83853
— — Dati tecnici / Technical data
c [ capacita| peso
= A_A (A A cod. A B G D F |capacity| weight
=" F code  [[mm]| [mm]|[mm]|[mm]|[mm][ [1] [l
D = = 83853250 1500 550 385 465 850 2x200 35
Y = l 83853400 1390 1160 160 - - - 27
— [ =] —
l« A >l le—8 —I Descrizione:

Pedana sovrapponibile per lo
" Sas W G stoccaggio di n. 2 fusti da litri
A\ 3 i —] 200 a pedana (cod. 250) con
! { i ! predisposizione aggancio per
| | lvasca di raccolta per n. 2 fusti
L |—' da litri 200 (cod. 400). Colore

blu verniciato.

;:I g Stackable drumholder platform
= | for holding n.2 drums of litres
200 each drumholder (code
250), with predisposition for
hooking collection tank for n.2
drums of litres 200 (code 400).
Colour painted blue.

I'\__-_-___..-
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Carrelli da lavoro e transpallets - Portafusti - Transpallets

Vasca di stoccaggio per fusti ART. 83857 ¢
Drumholder tank
ART. 83857
Dati tecnici / Technical data

capacita
cod. A B G D F |capacity
code |[mml| [mm]|[mm]|[mm]|[mm] [

83857120 900 860 287 100 387 1 x 200

c

E

| |

o]

Descrizione:
Vasca di contenimento per lo stoccaggiio di n. 1 fusto da litri 200, da utilizzare | PR - | | P S S
per prevenire eventuali sversamenti di sostanze pericolose ed inquinanti negli
ambienti di lavoro o all'interno di falde acquifere. Colore blu verniciato.

Drumholder tank for storage of n. 1 drum of litres 200, to be used to prevent any spills of dangerous and polluting substances
in the workplace or inside aquifers. Colour painted blue.

Carrello portafusti e bidoni con fondo in lamiera ART. 83862

Drumholder dolly with plate bottom

Descrizione:
Carrello portafusti e bidoni con fondo in lamiera, con 4 ruote girevoli. Diametro del carrello mm 620,
diametro delle ruote mm 100. Colore blu.

Drumholder dolly with plate bottom, with 4 swivelling wheels. Drumholder diameter mm 620,

wheel's diameter mm 100. Colour blue.
Cod.83862620

Transpallet di portata 2,5 T
Transpallet with capacity 2,5 T

ART. 83923
Dati tecnici / Technical data
dim. forche |elevazione|capacita| peso
cod. [loaders dim. | elevation |capacity weight
code [mm) mm] | [kg] | [ka] |
83923252 540 x 1150 85 - 200 2500 85

Descrizione:
Transpallet per il sollevamento e il trasporto di carichi su pavimenti lisci e
superfici piastrellate, con doppi rulli in poliuretano. Portata T 2,5.

Transpallet for lifting and moving on smooth surfaces, double wheels made of
poliurethane. Capacity T 2,5.
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Carrelli da lavoro e transpallets - Transpallets

Transpallet di portata 1 T ART. 83925
Transpallet with capacity 1 T

Descrizione:

Transpallet per sollevamento manuale fino
ad un'altezza di 800 mm, con ruote e rulli in
poliuretano. Portata T 1.Colore giallo.

ART. 83925
Dati tecnici / Technical data
lungh. forche |larghezza |elevazione max. |capacita
cod. |loaders length| width | max. elevation |capacity

Transpallet for manual lifting up to 800 mm,

wheels and rolls made of polyurethane. 83;;?;80 [1";.?3 IE;:EI] [;n;;] ]Isggoilj
Capacity T 1. Colore yellow.

Piattaforma carrellata idraulica ART. 83930

Hydraulic handtrucks platform

Descrizione:

Piattaforma carrellata con dispositivo idraulico di alzata e discesa con pedale e di discesa
manuale, dotata di valvola di sovraccarico. Robusta costruzione in acciaio, protezione
delle ruote, freni. Costruita secondo la direttiva CE.

Handtrucks platform with hydraulic system of lift and descent with pedal and manual
descent, with overload valve. Heavy duty steel body, wheel protections and brakes.
Builded according to EEC directive.

Art. 83930500
DESCRIZIONE UNITA'| MISURA
DESCRIPTION UNIT SIZE

portata kg 500
carrying
dimensioni tavola mm | 855x500
table dimensions
spessore tavola mm 50
table thickness
altezza min da terra mm 340
min high from floor
altezza max da terra| mm 200
max high from floor
altezza maniglia mm 805
handle high
diam. ruote mm 127
wheel diam.
peso kg 87
weight . S00
[ N |
o
g ~ 50 & ﬁ
| |
Q
& ]
laei27 A )

www.gnuttibortolo.com

IL RISPARMIO DI TEMPO E
COSTI PER LE TUE
SOLUZIONI DI LAVORO
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Carrelli da lavoro e transpallets - Transpallets - Martinetti idraulici

Benna ribaltabile con ruote
Dump bucket with wheels

Descrizione:
Benna ribaltabile con ruote, portata kg 600.

Dump bucket with wheels, capacity kg 600.

ART. 83932
Dati tecnici / Technical data
alt. ruote
cod. A B [+ D E F | wheels high
code mm] | [mm] | [(mm] | [mm] | [mm] | [mm] [mm]
83932300 820 1330 450 540 1040 900 180
|<— E —— | < A
),

[0 |

Molla di ricambio per transpallet ART. 83940
Transpallet spare spring Cod. 83940160

Descrizione:
Molla zincata di ricambio per transpallet. Dimensioni: diametro mm 42, altezza mm 125, diametro
del filo mm 4,5, passo mm 15.

Transpallet zinc-plated spare spring. Dimensions: diameter mm 42, height mm 125, wire's
diameter mm 4,5, pitch mm 15.

Martinetto idraulico Carrelli da lavoro e transpallets - Martinetti idraulici
Hydraulic vehicle jack -
ART. 83970
ART. 83970
Dati tecnici / Technical data Descrizione:
portata |altezza min. |altezza max.| peso senza leva base Martinetto idraulico DIN 76024,
cod. | capacity | min. height | max. height |weight without lever| platform approvato dall'ente tedesco TUV, con
code [kg] [mm] [mm] [kgl pistone e albero filettato regolabile e
piana valvola di sicurezza contro il
83970035 3500 170 377 2,9 sovraccarico.
plane
83970050 5000 219 462 3‘9 plana Hydraulic vehicle jack DIN 76024,
plane approved by Germany Institution TUV,
basculante with piston and adjustable thread shaft
83970150 15000 230 495 8,3 balance and with security valve for
overload.
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Pannello portautensili
Tool panel

ATTREZZATURE

Pannelli portautensili - Pannelli portautensili

ART. 84120

Descrizione:

ART. 84120

Pannello portautensili in lamiera

Dati tecnici / Technical data

d'acciaio forata. - :

Colore blu ral 5009. lunghezza altgzza diam. fon passo

cod. length | height [holes diam.| pitch

Tool panel made of steel. code [mm] [mm] [mm] [mm]
Colour blue ral 5009. 84120100 1000 500 4 7
84120200 2000 500 4 7

Pannello portautensili con mensola superiore

Tool panel with upper shelf

Descrizione:

Pannello portautensili in lamiera forata con
mensola superiore. Colore blu

ral 5009.

Tool panel made of steel with upper shelf.
Colour blue ral 5009.

Presso Gnutti Bortolo puoi trovare
articoli fuori catalogo, inviaci una
info@gnuttibortolo.com

ART. 84130

ART. 84130
Dati tecnici / Technical data
lunghezza|altezza | diam. fori | passo
cod, length | height |holes diam.| pitch
code [mm] [mm] [mm] [mm]
84130150 1500 850 4 7

C
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Pannelli portautensili - Ganci per pannelli

Gancio dritto per pannelli portautensili, tipo leggero ART. 84230 (&
Straight hook for tool panels, light kind

ART. 84230
Descrizione: Dati tecnici i
Gancio dritto per pannelli portautensili, tipo leggero. Distanza tra i Technical data
perni per i fori del pannello mm 21. lunghezza

cod. length
Straight hook for tool panels, light kind. Distance between pins for code [mm]
panel's holes mm 21. 84230100 100

84230150 150

Gancio per pannelli portautensili ART. 84236 |
Hook for tool panels
ART. 84236
Descrizione: nautecnidn_e_chnmatzaza \;{ ~ c0d.200
Ganci lli portautensili. descrizione | lunghe !
ancio per pannelli portautensili A5 siion .! \
Hook for tool panels. code 5":';] [mm] cod. 100
ncco
84236100 o lobe 40 ‘
ad uncino
84236200 40 cod.300
84236300 | 2 Occhiello | o
eye
Gancio portacacciaviti per pannelli portautensili ART. 84240 [fn
Screwdriver hook for tool panels
ART. 84240
Descrizione: Dati tecnici
Gancio portacacciaviti per pannelli portautensili. Technical data
lunghezza
Screwdriver hook for tool panels. cod. length
code [mm]
84240100 100
84240150 150

Supporto portachiavi per pannelli portautensili
Spanner holder for tool panels

Descrizione:

Supporto portachiavi per pannelli portautensili.

Dimensioni: lunghezza mm 195, larghezza min. mm 70, larghezza max. mm 130.
Composto da n. 8 vani da mm 8.

Spanner holder for tool panels.
Dimensions: length mm 195, min. width mm 70, max. width mm 130.

Composed by n. 8 openings of mm 8. COd. 50490123

Supporto portacacciaviti per pannelli portautensili
Screwdriver holder for tool panels

Descrizione:

Supporto portacacciaviti per pannelli portautensili.

Dimensioni: lunghezza mm 380, larghezza mm 35.

Composto da 5 vani da mm 10, 4 fori da mm 15, 3 fori da mm 20, 1 asola
mm 61 x 12.

Screwdriver holder for tool panels.
Dimensions: length mm 380, width mm 35.
Composed by n. 5 openings of mm 10, n. 4 holes of mm 15, n. 3 holes of mm 20, n. 1 slot of
mm 61 x 12.

Supporto portamartello per pannelli portautensili
Hammer holder system for tool panels

Descrizione:
Supporto portamartello per pannelli portautensili.
Dimensioni: lunghezza mm 100, larghezza mm 65, asola mm 90 x 35.

Hammer holder system for tool panels. COd . 55 1876 19

Dimensions: length mm 100, width mm 65, slot mm 90 x 35.
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Scale - Scale

@ Grutti Boatolo

ART. 84510 [(R0n

Scala da appoggio in alluminio
Aluminium lean stepladder

o ART. 84510
Descrizione: .
Scala da appoggio in lega di alluminio 6063, mw / Twm
gradini in profilato quadro zigrinato antiscivolo altezza [ larghezza |n® gradini
con alzata cm 28, zoccoli snodati con tappi in he@n‘ width t o
gomma. A norma DPR 547/55 e UNI EN 131. C'Od' g [lll] t [cm] Step -+
Lean stepladder made of alluminium alloy 6063 84510030 3 40 11
with anti-slip steps every 28 cm and articulated 84510040 4 40 14
feet with rubber. According to DPR 547/55 and
UNI EN 131.
80
- b
PROFILO GRADINI
Scala a libro leggera in alluminio ART. 84525 _
Light aluminium stepladder 7
ART. 84525
—___ Dati tecnici / Technical data )
n® gradini|altezza piano|altezza tot. [largh. base | profondita | peso
cod. | step n® | flat height |total height|base width| deepness | weight
code [cm] [em] [em] [cm] [kgl |
84525050 4+ 1 106 175 46 Q0 5,0
84525060 5+ 1 128 197 48 103 5,6
84525070 6 +1 148 216 50 116 6,2
Descrizione:

Scala a libro leggera adatta per I'ufficio, il negozio, la casa. In alluminio con gradini rigati antiscivolo da
mm 80 e piedini in gomma, montanti da mm 50 x 20, cavalletto da mm 40 x 20. A norma
DPR 547/55.

Light stepladder suitable for the office and the house. Made of aluminium with mm 80 anti-slip steps,
feet with rubber, uprights mm 50 x 20, stands mm 40 x 20. According to DPR 547/55.

ART. 84540 [0

Scala a libro industriale in alluminio
Industrial aluminium stepladder

ART. 84540
Dati tecnici / Technical data
n® gradini|altezza piano|altezza tot. |largh. base| peso
cod. | stepn® | flat height |total height|base width | weight
code [cm] [cm] [cm] [kgl
84540080 7+ 1 188 263 56 13,5
84540100 9+ 1 235 312 61 16,5
84540120 11 +1 282 361 64 19,5

Descrizione:

Scala a libro industriale adatta per lavori di manutenzione e magazzino. In alluminio con gradini
rigati antiscivolo da mm 80 e piedini in gomma, montanti da mm 78 x 22, cavalletto da mm 50 x 20,
vaschetta portaoggetti alla sommita'. A norma UNI EN 131.

Industrial stepladder suitable for service works and the storehouse. Made of aluminium with mm 80
anti-slip steps, feet with rubber, uprights mm 78 x 22, stands mm 50 x 20, tool holder cup on top.
According to UNI EN 131.
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Scale - Scale

Scala componibile a 2 elementi in alluminio ART. 84570 [§]
Decomposable aluminium stepladder with 2 elements

ART. 84570
__Dati tecnici / Technical data
n® gradini |altezza chiusa|altezza aperta|altezza tot.| peso
cod. | step n® |closed height | open height |total height| weight
code [em] [cm] [em] [kgl
84570055 5+ 5 142 250 491 12

Descrizione:

Scala componibile a 2 elementi con snodo a molla. In alluminio con gradini rigati
antiscivolo da mm 33 e piedini in gomma, montanti esterni a U da mm 58 e interni da
mm 49 x 24. A norma DPR 547/55.

Decomposable aluminium stepladder with 2 elements with spring joint. Made of
aluminium with mm 33 anti-slip steps, feet with rubber, external uprights like U mm 58
and internal one mm 49 x 24. According to DPR 547/55.

EEEEERE

Scala a sfilo a 3 elementi
Sliding stepladder with 3 elements

Descrizione: ART. 84585

Scala in allumimnio a 3 elementi Dati tecnici / Technical data

sfilabile a mano con ganci fissi di altezza chiusa|altezza apana ;
regolazione ad ogni gradino. Montanti y: A F z

in trafilato rettangolare da mm 60 x cod. |closed height | open height | weight
30, pioli piani rigati antiscivolo, code m m

ciabatte snodate alla base e dispositivo 84585030 [3] [7 él [:'g'l—
antiapertura/chiusura accidentale. Alle g

scale in tre elementi da m. 4 (cod. 84585040 4 10,2 35

040) viene applicato di serie uno
stabilizzatore alla base, sulle scale piu piccole € un'optional a richiesta. A norma antinfortunistica
D.P.R. 547/55, collaudo a richiesta preventiva.

Aluminium stepladder with 3 elements, hand sliding with fixed adjusting hooks at each step.
Rectangular drawn uprights mm 60 x 30, striped flat pegs anti-slip, articulated feet and anti accidental
opening/closing device. At the ladder in three elements from m. 4 (code 040) a stabilizer is applied to
the base as standard, on smaller ladders it is an optional optionAccording tosafety standard D.P.R.
547/55, testing on prior request.

Sgabello chiudibile in alluminio
Aluminium closing stool

ART. 84615
Dati tecnici / Technical data
n® gradini| altezza | larghezza |profondita base| ingombro chiuso
cod. | step n® | height | width |base deepness|closed dimensions

code [cm] [cm] [cm] [cm]
84615020 2 S 52 53 52x10x78
84615030 3 66 52 79 52x10x110
Descrizione:

Sgabello chiudibile in alluminio con gradini in lastra mandorlata antiscivolo da
mm 230 x 360, piedini in gomma, montanti da mm 50 x 20.

Aluminium closing stool with anti-slip steps mm 230 x 360, feet with rubber, uprights
mm 50 x 20.

-

-..r"

1l successo di un’azienda dipende anche
dalla serieta dei fornitori scelti:

Rivolgiti a chi dimostra

Affidabilita nel tempo dal 1937
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Ruote - Ruote in gomma

Ruota in gomma, supporto girevole con piastra AVO
Rubber wheel, turning support with plate ART. 84715 (@)
Descrizione: ART. 84715
Ruota in gomma nera con parafili e flange in acciaio CARATTERISTICHE TECNICHE cod.
stampato e cromato, assale imbullonato, supporto SPECIFICATIONS 040
rotante su corona di sfere in acciaio stampato e diametro della ruota mm| 40
cromato con piastra. L'impiego & consigliato per wheel's diameter
mobili ed attrezzature ospedaliere, mobili metallici, larghezza della fascia mm| 18
elelttrodomestici, etc. tread width
larghezza del mozzo mm| 21
Black rubber with thread-guards and chromium hub width
plated pressed steel flanges, screw axle, support with diametro del foro della ruota | mm 6
plate in chromium plated pressed steel turning on wheel hole's diameter
ball bearing. Recommended use for hospital furniture dimensioni della piastra mm | 40x40
and outfits, metal furnishing, electrical household plate's dimensions
appliances, etc. interassi dei fori sulla piastra | mm|27x27
bolt holes spacings
diametro dei fori sulla piastra | mm| 5,2
bolt holes diameter
altezza utile da terra mm| 56
useful height
portata dinamica DaN| 20
dynamic load capacity
portata statica DaN| 30
static load capacity
AVO
Ruota in gomma, supporto fisso con piastra ART. 84720 @
Rubber wheel, fixed support with plate ART. 84720
CARATTERISTICHE TECNICHE cod.
Descrizione: SPECIFICATIONS 060
Ruota in gomma nera con parafili e flange in acciaio diametro della ruota mm| 60
stampato e cromato, assale imbullonato, supporto fisso in wheel's diameter
acciaio stampato e cromato con piastra. L'impiego & larghezza fascia mm| 24
consigliato per mobili ed attrezzature ospedaliere, mobili tread width
metallici, elelttrodomestici, etc. Iarghezza del mozzo mm 29
hub width

Black rubber with thread-guards and chromium plated
pressed steel flanges turning on ball bearings, screw axle,
fixed support with plate in chromium plated pressed steel.
Recommended use for hospital furniture and outfits, metal
furnishing, electrical household appliances, etc.

diametro del foro della ruota mm 6
wheel hole's diameter
dimensioni della piastra mm | 64x50
plate's dimensions
interassi dei fori sulla piastra mm | 49x36
bolt holes spacings
diametro dei fori sulla piastra mm| 6,5
bolt holes diameter

altezza utile da terra mm| 93
useful height
portata dinamica DaN| 60
dynamic load capacity
portata statica DaN| 80
static load capacity
AVO
Ruota in gomma, supporto girevole con piastra ART. 84723 @
Rubber wheel, turning support with plate -
! g supp P ART. 84723
Descrizione: CARATTERISTICHE TECNICHE cod.
Ruota in gomma nera con parafili e flange in acciaio SPECIFICATIONS il
stampato e cromato, assale imbullonato, supporto d/ametr.o della ruota mm| 60
rotante su corona di sfere in acciaio stampato e cromato wheel's dlameter'
con piastra. L'impiego & consigliato per mobili ed larghezza della fascia mm| 24
attrezzature ospedaliere, mobili metallici, tread width
elelttrodomestici, etc. larghezza del mozzo mm| 29
hub width

diametro del foro della ruota | mm 6
wheel hole's diameter
dimensioni della piastra mm | 64x50
plate's dimensions
interassi dei fori sulla piastra | mm | 49x36
bolt holes spacings
diametro dei fori sulla piastra | mm| 6,5
bolt holes diameter

Black rubber with thread-guards and chromium plated
pressed steel flanges, screw axle, support with plate in
chromium plated pressed steel turning on ball bearing.
Recommended use for hospital furniture and outfits,
metal furnishing, electrical household appliances, etc.

altezza utile da terra mm| 93
1 kg corrisponde a circa 1 DaN (=0.981) e
portata dinamica DaN| 60
dynamic load capacity
portata statica DaN| 80

static load capacity
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Ruote - Ruote in gomma

AVO

Ruota in gomma, supporto girevole con piastra e freno

9 » SUPPOTO gIrevo P ART. 84726 @
Rubber wheel, turning support with plate and brake .

— ART. 84726

Descrizione: y o CARATTERISTICHE TECNICHE cod.
Ruota in gomma nera con pa_raflh e flange in acciaio SPECIFICATIONS 060
stampato e cromato, assale imbullonato, supporto -
rotante su corona di sfere in acciaio stampato e d/ametr.o della ruota mm| 60
cromato con piastra e freno posteriore. L'impiego & wheel's dlameter.
consigliato per mobili ed attrezzature ospedaliere, larghezza della fascia mm| 24
mobili metallici, elelttrodomestici, etc. tread width

. ) larghezza del mozzo mm| 29
Black rubber with thread-guards and chromium hub width

plated pressed steel flanges, screw axle, support with
plate and back brake in chromium plated pressed
steel turning on ball bearing. Recommended use for
hospital furniture and outfits, metal furnishing,
electrical household appliances, etc.

diametro del foro della ruota | mm 6
wheel hole's diameter
dimensioni della piastra mm | 64x50
plate's dimensions
interassi dei fori sulla piastra | mm | 49x36
bolt holes spacings
diametro dei fori sulla piastra | mm| 6,5
bolt holes diameter

portata dinamica DaN| &0
. . dynamic load capacity
1 kg corrisponde a circa 1 DaN (=0.981) rortats statica oanl 8o
static load capacity
AVO
Ruota in gomma piena ART. 84750 o A
Rubber wheel @
ART. 84750
Descrizione: CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod.
Ruota in gomma piena standard rivestita SPECIFICATIONS 080 | 100
in gomma con flange in acciaio stampato -
zin?:o-cromato e mgzzo su gabbia a rFl)J”i. dlametr:o dglla e . _ -
Temperatura d'impiego da -20 a +80°C. wheel's diameter
Adatta per uso industriale. larghezza della fascia mm| 25 30
tread width
Wheel made of standard rubber ring larghezza del mozzo con gabbia | mm| 40 40
coated with rubber, with flanges hub width with roller bearing
in zinc-chromium plated pressed steel and - .
hub on roller bearing. Working diametro Qel foro con gabbia mm| 12 12
temperature from -20 to +80°C. roller bearing hole's diameter
Suitable for industrial use. portata dinamica DaN| 50 70
dynamic load capacity
- - - - AVO
Ruota in gomma piena, supporto girevole con piastra
. ! ART. 84753 ()
Rubber wheel, turning support with plate Q‘)
ART. 84753
CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod. | cod. | cod. | cod. cod. cod.
SPECIFICATIONS 080 | 100 | 125 | 140 160 180 200
diametro della ruota mm| 80 100 125 140 160 180 200
wheel's diameter
larghezza della fascia mm| 25 30 37,5 40 40 50 50
tread width
larghezza del mozzo con gabbia | mm| 40 40 50 50 58 58 58
hub width with roller bearing
diametro del foro con gabbia |mm| 12 12 15 15 20 20 20
roller bearing hole's diameter
dimensioni della piastra mm | 100x85| 100x85|100x85| 100x85|140x110|140x110| 140x110
plate's dimensions

interassi dei fori sulla piastra | mm | 80x60 | 80x60 | 80x60 | 80x60 | 105x80 | 105x80 | 105x80

Descrizione: bolt holes spacings

Ruota in gomma piena standard rivestita in dimensioni dei fori sulla piastra | mm|8,5x12| 8,5x12| 8,5x14| 8,5x14| 11x16 | 11x16 | 11x16
gomma con flange in acciaio stampato bolt holes dimensions

zinco-cromato e mozzo su gabbia a rulli. disassamento mm 37 37 42 45 55 55 55
Supporto tipo medio in acciaio stampato offset

zinco-cromato con piastra, rotante su doppia

corona di sfere con assemblaggio con dado altezza utile qa terra mm| 108 128 155 176 197 225 235
autobloccante e anello parapolvere sul giro di useful hg/ghtt
sfere. Temperatura d'impiego da -20 a portata dinamica DaN 50 70 100 115 150 170 205
+80°C. Adatta per uso industriale. dynamic load capacity

portata statica DaN 70 Qo0 130 150 190 220 260
Wheel made of standard rubber ring coated static load capacity

with rubber, with flanges in zinc-chromium
plated pressed steel and hub on roller
bearing. Medium duty support in zinc-chromium plated pressed steel with plate, turning on double rim of balls, assembled with
self-locking nut, with dust cover ring on the balls. Working temperature from -20 to +80°C. Suitable for industrial use.
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Ruote - Ruote in gomma

Ruota in gomma piena, supporto fisso con piastra AvVO
Rubber wheel, fixed support with plate ART. 84756 <@>
ART. 84756
CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod. | cod. | cod. | cod. cod. cod.
SPECIFICATIONS 080 | 100 125 140 160 180 200
diametro della ruota mm| 80 100 125 140 160 180 200
wheel's diameter
larghezza della fascia mm| 25 30 37,5 40 40 50 50
tread width
larghezza del mozzo con gabbia | mm| 40 40 50 50 58 58 58
hub width with roller bearing
diametro del foro con gabbia mm| 12 12 15 15 20 20 20
roller bearing hole's diameter
. dimensioni della piastra mm | 100x85]| 100x85| 100x85| 100x85|140x110]140x110| 140x110
Descrizione: plate's dimensions
Ruota in gomma piena standard rivestita in gomma interassi dei fori sulla piastra | mm | 80x60 | 80x60 | 80x60 | 80x60 | 105x80 | 105x80 | 105x80
con flange in acciaio stampato _ _ bolt holes spacings
zinco-cromato e mozzo su gabbia a rulli, _ dimensioni dei fori sulla piastra | mm | 8,5x12| 8,5x12| 8,5x14| 8,5x14| 11x16 | 11x16 | 11x16
supporto fisso tipo medio in acciaio ?tam_pato zinco- IOl Lokt et
cromato con piastra. Temperatura d'impiego da -20 a altezza utile da terra mm| 108 | 128 | 155 | 176 | 197 | 225 | 235
+80°C. Adatta per uso =
industriale. useful h.elghl.f
portata dinamica DaN| 50 70 100 115 150 170 205
Wheel made of standard rubber ring coated with dynamic load capacity
rubber, with flanges in zinc-chromium plated pressed portata statica DaN| 70 90 130 150 190 220 260
steel and hub on roller static load capacity

bearing, medium duty fixed support in
zinc-chromium plated pressed steel with plate. Working temperature from -20 to +80°C. Suitable for industrial use.

. . . AVO
Ruota in gomma piena, supporto girevole con perno ART. 84759 p A
Rubber wheel, turning support with stem ART. 84759 (@)—
. CARATTERISTICHE TECNICHE cod.
Descrizione: SPECIFICATIONS 100
Ruota in gomma piena standard rivestita in gomma con flange in et oS oS mml 100
acciaio stampato zinco-cromato e mozzo su gabbia a rulli. —
Supporto tipo medio in acciaio stampato zinco-cromato con perno wheel's d/ameter.
cilindrico, rotante su doppia corona di sfere con assemblaggio con larghezza della fascia mm| 30
dado autobloccante e anello parapolvere sul giro di sfere. tread width
Temperatura d'impiego da -20 a +80°C. larghezza del mozzo con gabbia | mm| 40
Adatta per uso industriale. hub width with roller bearing
) ) _ diametro del foro con gabbia mm| 12
Wheel made of standard rubber ring coated with rubber, with roller bearing hole's diameter
flanges in zinc-chromium plated pressed steel and hub on roller -
bearing. Medium duty support in zinc-chromium plated pressed altezza utile ‘_’a terra mm| 126
steel with cylindrical stem, turning on double rim of balls, useful height
assembled with self locking nut, with dust cover ring on the balls. dimensioni del perno mm | 20x50
Working temperature from -20 to +80°C. stem dimensions
Suitable for industrial use. portata dinamica DaN| 70
dynamic load capacity
portata statica DaN| 90
static load capacity
AVO
Ruota in gomma piena, supporto girevole con piastra e freno ART. 84762 @
Rubber wheel, turning support with plate and brake —
ART. 84762
. CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod.
Descrizione: SPECIFICATIONS 080 | 100
Ruota in gomma piena standard rivestita in gomma con diametro della ruota mm| 80 100
flange in acciaio stampato zinco-cromato e mozzo su wheel's diameter
gabbia a rulli. o o . larghezza della fascia mm| 25 30
Supporto tipo medio in acciaio stampato zinco-cromato con Graod width
piastra e freno posteriore, rotante su doppia corona di sfere Jarghezza del mozzo con gabbia | mm| 40 20
con assemblaggio con dado autobloccante e anello hub width with roller bearing
parapolvere sul giro di sfere. Temperatura d'impiego da -20 diametro del foro con gabbia mml 12 12
a +80°C. Adatta per uso industriale. roller bearing hole's diameter
Wheel made of standard rubber ring coated with dm;zntsg?sn;;l:gi;;sstra e T
rubber, with flanges in zinc-chromium plated pressed steel interassi dei fori sulla piastra mm | 80x60 | B0x60
and hub on roller bearing.

bolt holes spacings
dimensioni dei fori sulla piastra | mm | 8,5x12| 8,5x12
bolt holes dimensions

Medium duty support in zinc-chromium plated pressed steel
with plate and back brake, turning on duoble rim of balls,
assembled with self locking nut, with dust cover ring on the

balls. Working temperature from -20 to +80°C. Suitable for dlsazsﬂfsr:tento |, <37 37
industrial use. altezza utile da terra mm| 108 128
useful height
portata della ruota DaN| 50 70
1 kg corrisponde a circa 1 DaN (=0.981) wheel load capacity
portata della ruota con supporto |DaN| 70 90

wheel + support load capacity
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Ruota in ghisa rivestita in gomma elastica
Elastic rubber wheel with cast iron centre

ATTREZZATURE

Ruote - Ruote in gomma - Ruote in poliuretano
AVO

ART. 84780 @

Ruota in alluminio rivestita in gomma elastica
Elastic rubber wheel with aluminium centre

ART. 84780

Descrizione: CARATTERISTICHE TECNICHE cod.
Ruota per transpallets con nucleo in ghisa e SPECIFICATIONS 200
rivestimento in gomma elastica, mozzo su -
cuscinetti a sfera schermati e assemblati con diametro della ruota mm| 200
distanziale centrale. Temperatura d'impiego wheel's diameter
da -20 a +70°C. Adatta per uso industriale. larghezza della fascia mm 60
Wheel for tanspallets with cast iron centre tread width
covered with black elastic rubber, hub on shielded |dimensioni della sede del cuscinetto| mm| 52x15
ball bearings assembled with central spacer. bearing seat dimensions
Working temperature from -20 to +70°C. e T e 50
Suitable for industrial use. L L e. mozzp 2L CF’SC’"G Ll L

hub width with bearing

diametro del foro con cuscinetto | mm| 25
bearing hole's diameter
1 kg corrisponde a circa 1 DaN (=0.981) portata dinamica DaN| 600
dynamic load capacity
AVO

ART. 84783 @

ART. 84783
Descrizione: CARATTERISTICHE TECNICHE cod.
Ruota con nucleo in alluminio e rivestimento in SPECIFICATIONS 200
gomma elastica nera, mozzo su cuscinetti a sfera 7
schermati e assemblati con distanziale centrale. d’amen:o d_e”a ruota mm| 200
: Temperatura d'impiego da -20 a +70°C. Adatta wheel's diameter
per uso industriale. larghezza della fascia mm| 50
) n ) tread width
Wheel with aluminium centre covered with black = — =
elastic rubber, hub on shielded ball bearings dlmensmnl.della Sede_ del quscmetto mm | 47x14
assembled with central spacer. bearing seat dimensions
Working temperature from -20 to +70°C. larghezza del mozzo con cuscinetto| mm| 60
Suitable for industrial use. hUb Wldth Wlth bearing
diametro del foro con cuscinetto | mm| 20
bearing hole's diameter
portata dinamica DaN| 400
dynamic load capacity
Ruote - Ruote in poliuretano
- . AVO
Ruota in poliuretano ART. 84806 WL
Polyurethane wheel (@)
ART. 84806
CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod. | cod. | cod.
SPECIFICATIONS 080 | 100 | 125 | 150
diametro della ruota mm| 80 100 | 125 | 150
wheel's diameter
larghezza della fascia mm| 20 25 25 30
tread width
dimensioni della sede del cuscinetto | mm | 32x10| 35x11| 35x11 | 40x12
bearing seat dimensions
larghezza del mozzo con cuscinetto | mm| 10 25 25 30
hub width with bearing
diametro del foro con cuscinetto | mm| 12 15 15 17
bearing hole's diameter
portata dinamica DaN| 150 200 250 400
dynamic load capacity

Descrizione:

Ruota con nucleo in ghisa e rivestimento in poliuretano AVOLAN, mozzo su cuscinetti a sfera schermati e assemblati con distanziale
centrale. AVOLAN € un elastometro poliuretanico con elevate proporieta meccaniche ed alto modulo elastico. Temperatura d'impiego da
-20 a +80°C. Adatta per uso industriale.

Wheel with cast iron centre covered with polyurethane AVOLAN, hub on shielded ball bearings assembled with central spacer.
AVOLAN is a polyurethane elastomer with high mechanical qualities and high coefficient of elasticity. Working temperature
from -20 to +80°C. Suitable for industrial use.
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Ruote - Ruote in poliuretano

AVO
Ruota in poliuretano, supporto fisso con piastra ART. 84812 v
Polyurethane wheel, fixed support with plate U
ART. 84812
CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod. | cod. cod. cod. cod.
SPECIFICATIONS 080 100 125 150 175 200
diametro della ruota mm| 80 100 125 150 175 200
wheel's diameter
larghezza della fascia mm| 20 25 25 30 35 40
tread width
dimensioni della sede del cuscinetto | mm| 32x10 | 35x11 | 35x11 | 40x12 | 47x14 | 47x14
bearing seat dimensions
larghezza del mozzo con cuscinetto | mm| 20 25 25 30 35 40
hub width with bearing
diametro del foro con cuscinetto | mm 12 15 15 17 20 20
bearing hole's diameter
dimensioni della piastra mm | 100x85] 100x85]| 135x110|135x110|135x110|135x110
Descrizione: plate's dimensions
Ruota con nucleo in ghisa verniciata color nero e interassi dei fori sulla piastra mm | 80x60 | 80x60 | 105x80 | 105x80 | 105x80 | 105x80
rivestimento in poliuretano AVOLAN, mozzo su bolt holes spacings
cuscinetti a sfera schermati e assemblati con dimensioni dei fori sulla piastra mm| 9x12 | 9x12 | 13x16 | 13x16 | 13x16 | 13x16
distanziale centrale, supporto fisso tipo pesante in bolt holes dimensions
acciaio stampato zinco-cromato con piastra. disassamento mm 36 36 45 50 57 57
AVOLAN & un_elgstometro_ poliuretanico con offset
::g‘slgzi.p;?ez:f éfag‘:;cj.?gs;gg ;;t? ?Oogul_osoo altezza utile c{a terra mm| 118 135 166 189 238 251
C. Adatta per uso industriale. usefull height
portata dinamica DaN| 150 200 250 400 600 800
Wheel with black painted cast iron centre dynamic load capacity
covered with polyurethane AVOLAN, hub on portata statica DaN| 190 250 320 500 750 1000
shielded ball bearings assembled with central static load capacity

spacer, heavy duty fixed support in zinc-

chromium plated pressed steel with plate.

AVOLAN is a polyurethane elastomer with high mechanical qualities and high coefficient of elasticity.
Working temperature from - 20 to + 80°C. Suitable for industrial use.

R R R - AVO
Ruota in polluretano, supporto glrevole con piastra ART. 84816 v
Polyurethane wheel, turning support with plate . (U’
ART. 84816
CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod. | cod. cod. cod. cod.
SPECIFICATIONS 080 | 100 125 150 175 200
diametro della ruota mm| 80 100 125 150 175 200
wheel's diameter
larghezza della fascia mm| 20 25 25 30 35 40
tread width
dimensioni della sede del cuscinetto | mm| 32x10 | 35x11| 35x11 | 40x12 | 47x14 | 47x14
bearing seat dimensions
larghezza del mozzo con cuscinetto | mm| 20 25 25 30 35 40
hub width with bearing
diametro del foro con cuscinetto | mm 12 15 15 17 20 20
bearing hole's diameter
dimensioni della piastra mm | 100x85|100x85| 135x110|135x110| 135x110| 135x110
Descrizione: plate's dimensions
Ruota con nucleo in ghisa verniciata color interassi dei fori sulla piastra mm | 80x60 | 80x60 | 105x80 | 105x80 | 105x80 | 105x80
nero e rivestimento in poliuretano AVOLAN, bolt holes spacings
Mozz0 su cuscinetti a sfera schermati e dimensioni dei fori sulla piastra mm| 9x12 | 9x12 | 13x16 | 13x16 | 13x16 | 13x16
assemblati con distanziale centrale. bl holos danercions
S'upporto tipo pesante in acciaio stampato e ——— mml 36 36 75 %0 =7 3
zinco-cromato con piastra, rotante su doppia e
corona di sfere con assemblaggio con dado o - et
autobloccante e anello parapolvere sul giro altezza utile da terra mm| 118 135 166 189 238 251
di sfere. AVOLAN ¢é un elastometro usefull height
poliuretanico con elevate proprieta portata dinamica DaN| 150 200 250 400 600 800
meccaniche ed alto modulo elastico. dynamic load capacity
Temperatura d'impiego da - 20 a portata statica pan| 190 | 250 320 500 750 1000
+ 80°C. Adatta per uso industriale. static load capacity

Wheel with black painted cast iron centre
covered with polyurethane AVOLAN, hub on
shielded ball bearings assembled with central spacer. Heavy duty support in zinc-chromium plated pressed steel with plate,
turning on double rim of balls, assembled with self locking nut, with dust cover ring on the balls. AVOLAN is a polyurethane
elastomer with high mechanical qualities and high coefficient of elasticity.
Working temperature from - 20 to + 80°C. Suitable for industrial use.

1 kg corrisponde a circa 1 DaN (=0.981)
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Ruote - Ruote in poliuretano - Ruote in nylon

AVO

Ruota in poliuretano, supporto girevole con piastra e freno ART. 84820 @
Polyurethane wheel, turning support with plate and brake U

Descrizione: ART. 84820

Ruota con nucleo in ghisa verniciata CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod. | cod. cod.

color nero e rivestimento in SPECIFICATIONS 080 100 125 150

poliuretano AVOLAN, mozzo su diametro della ruota mm| 80 100 125 150

cuscinetti a sfera schermati e wheel's diameter

assemblati con distanziale centrale. larghezza della fascia sl 2o 55 55 En)

Supporto tipo pesante in acciaio

stampato zinco-cromato con piastra - — tread width -
e freno anteriore, rotante su doppia dimensioni della sede del cuscinetto | mm| 32x10 | 35x11| 35x11 | 40x12
corona di sfere con assemblaggio con bearing seat dimensions
dado autobloccante e anello larghezza del mozzo con cuscinetto | mm 20 25 25 30
parapolvere sul giro di sfere. hub width with bearing
AVOLAN & un elastometro diametro del foro con cuscinetto mm| 12 15 15 17
poliuretanico con elevate proprieta bearing hole's diameter
meccaniche ed alto modulo elastico. dimensioni della piastra mm | 100x85] 100x85] 135x110] 135x110
Tem[ieratura d'impiego Qa - 20_a plate's dimensions
+ 80°C. Adatta per uso industriale. interassi dei fori sulla piastra mm | 80x60 | 80x60 | 105x80 | 105x80
Wheel with black painted cast iron centre covered with polyurethane - bplt.holgs 5‘?3‘:’”95.
AVOLAN, hub on shielded ball bearings assembled with central dimensioni dei fori sulla piastra mm| 9x12 | 9x12 | 13x16 | 13x16
spacer. Heavy duty support in zinc-chromium plated pressed steel bolt holes dimensions
with plate and front brake, turning on double rim of balls, assembled disassamento mm| 36 36 45 50
with self locking nut, with dust cover ring on the balls. AVOLAN is a offset
polyurethane elastomer with high mechanical qualities and high altezza utile da terra mm| 118 135 166 189
coefficient of elasticity. usefull height
Working temperature from - 20 to + 80°C. Suitable for industrial portata dinamica panl 150 | 200 250 400
use. dynamic load capacity
portata statica DaN| 190 250 320 500

static load capacity

Ruote - Ruote in nylon

AVO
Ruota in nylon ART. 84855 (@)
Nylon wheel
ART. 84855
Descrizione: CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod.
Ruota in nylon con mozzo su gabbia a rulli. SPECIFICATIONS 080 | 100
Temperatura d'impiego da -25 a +85°C. diametro della ruota mm| so 100
Adatta per uso industriale. g
wheel's diameter
. Nylon wheel with hub on roller bearing. larghezza della fascia mm| 30 30
Working temperature from -25 to +85°C. tread width
Suitable for industrial use. larghezza del mozzo con gabbia | mm| 40 40
hub width with roller bearing
diametro del foro con gabbia mm| 12 12
- roller bearing hole's diameter
portata dinamica DaN| 150 175
dynamic load capacity
AVO
- - . ART. 84859 ¢/
Ruota in nylon, supporto fisso con piastra AT @
Nylon wheel, fixed support with plate :
CARATTERISTICHE TECNICHE cod.
o SPECIFICATIONS 080
Descrizione: diametro della ruota mm| 80
Ruota in nylon con mozzo su gabbia a rulli. wheel's diameter
Supporto fisso tipo pesante in acciaio stampato larghezza della fascia mml 30
zinco-cromato di forte spessore con piastra. Graad width

Temperatura d'impiego da -25 a +85°C. Adatta per

uso industriale. larghezza del mozzo con gabbia | mm| 40

hub width with roller bearing

/ Nylon wheel with hub on roller bearing. Heavy duty diametro del foro con gabbia | mm| 12
[P fixed castor in zinc-chromium plated pressed steel, roller bearing hole's diameter
- high thickness, with plate. Working temperature dimensioni della piastra mm |100x85}
from -25 to +85°C. Suitable for industrial use. plate's dimensions
interassi dei fori sulla piastra mm | 80x60
| — bolt holes spacings
dimensioni dei fori sulla piastra | mm| 9x12
bolt holes dimensions
1 kg corrisponde a circa 1 DaN (=0.981) o T i .
portata dinamica DaN| 150
dynamic load capacity
portata statica DaN| 190

static load capacity
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Ruote - Ruote in nylon

AVO
Ruota in nylon, supporto girevole con piastra ART. 84863 (@)
Nylon wheel, turning support with plate —
Y ' 9 supp P ART. 84863
Descrizione: CARATTERISTICHE TECNICHE cod. | cod.
Ruota in nylon con mozzo su gabbia a rulli. SPECIFICATIONS 080 | 100
Supporto tipo pesante in acciaio stampato zinco diametro della ruota mm| 80 100
-cromato di forte spessore con piastra, rotante wheel's diameter
su doppia corona di sfere alloggiate in ralle larghezza della fascia mml| 30 30
d'acciaio temprato, assemblaggio con dado troad. width
autobloccante e anello parapolvere sul giro di -
sfere. Temperatura d'impiego da -25 a +85°C. larghezza del mozzo con gabbia [ mm| 40 40
< Adatta per uso industriale. hub width with roller bearing
diametro del foro con gabbia mm| 12 12
Nylon wheel with hub on roller bearing. roller bearing hole's diameter
Heavy duty castor in zinc-chromium plated dimensioni della piastra mm [100x85|100x85|
B pressed steel, high thickness, with plate, plate's dimensions
turning on double rim of balls fitted in

hardening steel thrust-bearings, assembled interassi dei fori sulla piastra mm | 80x60 | 80x60

with self locking nut, with dust cover ring on the bolt holes spacings.
balls. Working temperature from -25 to +85°C. dimensioni dei fori sulla piastra | mm| 9x12 | 9x12
Suitable for industrial use. bolt holes dimensions
disassamento mm| 36 36
offset
altezza utile da terra mm| 118 135
usefull height
portata dinamica DaN| 150 175
. . — dynamic load capacity
1 kg corrisponde a circa 1 DaN (=0.981) e e T
static load capacity
- - R AVO
Ruota in termoplastico, supporto girevole ART. 84870 v
con perno filettato (U)
Thermoplastic wheel, turning support ART. 84870
with threaded stem — : -
Descrizione: SPECIFICATIONS | 060 080 100
Ruota in termoplastico nero con diametro della ruota mm 60 80 i00
parafili e flange in acciaio stampato e haals i fa
cromato, assale imbullonato, supporto WHEST S thalne ef -
rotante su corona di sfere in acciaio farghezza della fascia mm 24 26 30
stampato e cromato con perno filettato. tread width
L'impiego € consigliato per mobili ed larghezza del mozzo — 28 o8 34
attrezzature ospedaliere, mobili metallici, =
elelttrodomestici, etc. hub width
diametro del foro mm 8 8 10
Black thermoplastic wheel with hole's diameter
thread-guards and chromium plated
k/ pressed steel flanges, screw axle, parno filettato mmf M10 M10 M1z
support with threaded stem in threaded stem X 30 x 30 X 30
chromium plated pressed steel turning on altezza utife da terra mm 93 115 139
ball bearing. Recommended use for useful height
hospital furniture and outtfis, metal 3 ¥
furnishing, electrical household PD”'-L‘_E'EE d:namr-:a_ DanN| 50 &0 B0
appliances, etc. dynamic load capacity
Rullo i 1 i tito i li t gurs
utio In nyion rivestito in poliuretano
v inp ART. 84890 ()
Nylon roller covered with polyurethane
Descrizione: ART. 84890
Rullo per transpallets con nucleo in
nylon e rivestimento in poliuretano CARATTERISTICHE TECNICHE cod. cod.
DESMOPAN (Bayer) ad iniezione, SPECIFICATIONS 070 090
mozzo su cuscinetti a sfera schermati. .
DESMOPAN & un elastometro diametro dgﬂa ruota mm| 82 82
poliuretanico con elevate proprieta wheel's diameter
meccaniche ed alto modulo elastico. ;
Temperatura d'impiego da -20 a +80° Iarghezza de#a fascia LiL £ 80
C. Adatta per uso - — tread width .
industriale. dimensioni della sede del cuscinetto| mm| 47x14 | 47x14
bearing seat dimensions
Roller for transpallets with nylon centre covered with injection diamet’fo del foro ‘?Uscmetto mm 20 20
polyurethane DESMOPAN (Bayer), hub on shielded ball bearings. bearing hole's diameter
DESMOPAN is a polyurethane elastomer with high mechanical portata del rulio DaN 500 550
qualities and high coefficient of elasticity. Working temperature from Sl -
-20 to +80°C. Suitable for industrial use. ruller load capacity
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Articoli in plastica per l'industria - Secchi e bacinelle
Contenitori per l'industria

Secchio in polietilene | Art. 57665 Secchio comune ART. 85032 [t
Polyethylene bucket Common bucket —
Descrizione: Descrizione: _2
Secchio in polietilene per muratori. { Secchio comune colore bianco.

Common bucket colour white.

ART. 85032
Dati tecnici / Technical data
capacita| dimensioni
cod. [capacity|dimensions

Dimensioni: diametro superiore cm 36,
diametro inferiore cm 22, altezza cm 24.

Bricklayer bucket made of polyethylene.
Dimensions: upper diameter cm 36 and
lower diameter cmm 22, height cm 24.

code 1] [cm]
Cod. 57665360 85022090 9 25x26
85022120 12 27x27 —
Secchio con becco ART. 85034 [@xl<] || Bacinella quadra ART. 85042
Bucket with spout Square basin

Descrizione:
Secchio con becco, colore azzurro.

Descrizione:
Bacinella quadra in

. . polietilene, colore blu.
Bucket with spout, colour light blue.

Square polyethylene basin,

colur blue.

ART. 85034

Dati tecnici / Technical data

ART. 85042

capacita| dimensioni
Dati tecnici / Technical data

cod. [capacity|dimensions

larghezza |altezza|capacita
code [ [mm] lunghezza . . i
od. | length idth t
85034140 14 290x300 CC b ["'"9;"] ‘;’mm] *Eem'?:"] cat}r:]c'tv
e 17 330x320 85042310 350 350 160 10

Articoli in plastica per l'industria - Contenitori per l'industria

ART. 85062

Corba quadra
Square crate with handle

ART. 85062

Descrizione: Dati tecnici / Technical data

Corba quadra, colore nero. capacité dimensioni
cod. |capacity| dimensions
code [ [mm]

Square crate with handle, colour black.

85062480 60 480x480x370h

Corba rettangolare
Rectangular crate

Descrizione:

Corba rettangolare con manici rinforzati in

ferro, colore nero.

Rectangular crate with iron reinforced
handle, colour black.

ART. 85064 [
ART. 85064
Dati tecnici / Technical data
capacita| dimensioni
cod. [capacity| dimensions
code m [mm]
85064650 65 600x450x350h
Corba rettangolare ART. 85072
Rectangular crate
ART. 85072
Descrizione: N 1;‘:'":;::; .
. capaci nsioni
Corba rettangolare, colore nero. cod. |capacity| dimensions
Rectangular crate, colour black. code [ [mm]
85072180 180  800x600x480h
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ATTREZZATURE

Articoli in plastica per l'industria - Contenitori per immondizia

Cestino gettacarte
Waste paper basket

Descrizione:
Cestino gettacarte con fermasacco, colore grigio.

Closed paper basket, colour grey.

ART. 85108

ART. 85108
Dati tecnici / Technical data
capacita| dimensioni
capacity | dimensions
U] [mm]
15 310x310

cod.
code
85108150

Bascula
Platform waste basket

Descrizione:
Bascula bianca in plastica con capacita 60 litri.

Platform waste basket made of white plastic, with

capacity 60 litres.

ART. 85115 [€

Art. 85115
Dati tecnici
Technical data
base |altezza
cod. base [ height
code [mm] | [mm]
85115050 430x390 760

Bidone con coperchio per immondizia

Stacking bin with lid

Descrizione:

Bidone sovrapponibile con coperchio, colore verde.

Stacking bin with

lid, green colour. Art. 85118
Dati tecnici - Technical data
dimensioni |capacita colore
cod. |dimensions|capacity colour
code [cm] [It]
85118375 44 x 63 75 nero - black
85118534 44 x 63 75 verde - green

Pattumiera Furba a pedale
Pedal dustbin Furba

ART. 85124 §

- Art. 85124
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Pattumiera Furba a pedale. = S
capacita colore dimensioni
Pedal dustbin Furba. cod. capacity colour dimensions
' code m [mm]
. i i 85124200 20 bianco/white 24x24x3%h
Pattumiera AmicaEco-Space ART. 85126
Bin AmicaEco-Space
Art. 85126
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Pattumiera componibile AmicaEco - Space, colore - S
grigio. capac!té colore cinens'ou
cod. capacity colour | dimensions
Modular bin AmicaEco - Space, colour grey. code 1) [mm]
85126500 20 grigio/grey 40x30x40h
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Articoli in plastica per l'industria - Contenitori per immondizia

Pattumiera EcoBox ART. 85128 [
Trash container EcoBox
Art. 85128
Dati tecnici / Technical data
capacita colore
cod. capacity colour | P a
code m [mm]|[mm]|[mm]
85128510 20 grigio/grey 327 312 344
85128520 20 marrone/brown 327 312 344
] co P 2
i N

Descrizione:

Pattumiera EcoBox in plastica reciclabile al 100%, resistente al
deterioramento, agli agenti esterni ed agli urti, sovrapponibile, con
coperchio e chiusura anti-randagismo. Disponibile con varie capacita e
colori, personalizzabile, adatta per la raccolta porta a porta.

Trash container EcoBox made of 100% recyclable plastics, aging and
external agents

resinstant, shock-proof, stackable, with cover and anti-stray dogs locking.
Available with various capacities and colourscustomizable, suitable for dor-
to-dor collection.

Trespolo portasacchi con coperchio ART. 8513002

Carrying bags trestle with cover

Art. 85130 Descrizione:
. iG Trespolo portasacchi con coperchio, in polipropilene, colore
Dati t verde
Technical data

Carrying bags trestle with cover made of polypropylene,
colour green.

diametro |altezza
cod. [diameter | height
code [mm] | [mm]

85130600 580 200

Sacchi neri per immondizia, It 40 ART. 85134 [ExlIEL
Black trash bags, It 40 ’
Art. 85134

Descrizione: Dati tecnici / Technical data

Rotoli da n. 20 sacchi neri per . -

! . e capacita bidone [larghezza| altezza |peso rotolo| peso sacco

immondizia con capacita da It 40. o Coks capacity width e oy weigrt bag weiy'lt

Rolls of n. 20 black trash bags with code 1] [mm] [mm] [a] [q]

capacity It 40. 85134040 40 550 650 200 10
Sacchi neri per immondizia ART. 85135 (JFA(’?

Black trash bags Descrizione:

Sacchi neri per immondizia confezionati in scatole con numero variabile di articoli da circa 150 a
200.

Black trash bags packaged in boxes with various number of items from approx 150 to 200.

Art. 85135
Dati tecnici / Technical data
larghezza| altezza |spessore| peso capacita bidone
cod. width | height |thickness| weight |container capacity

code [mm] [mm] [mm] [al 1]
85135110 700 1100 0,006 78 70
85135120 900 1200 0,006 98 90
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ATTREZZATURE

Articoli in plastica per l'industria - Contenitori per immondizia

Sacchi biodegradabili compostabili per immondizia ART. 85137 |
Biodegradable compostable trash bags
Descrizione:
Art. 85137 Sacchi biodegradabili
Dati tecnici / Technical data compostabili per immondizia
n confezionati in scatole da 25
capac!té larmezza albezza n. x conf. | %50 pezzi.
cod. | capacity | width | height |n. x pack.
code [ [mm] [mm] Biodegradable compostable
85137030 30 50 60 25 trash bags packaged in
85137120 120 950 1200 300 boxes with 25 or 300 pieces.
Sacchi trasparenti per immondizia ART. 85138

Transparent trash bags

577
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Descrizione:
Sacchi trasparenti per immondizia confezionati in scatole con numero 100 pezzi.
Transparent trash bags packaged in boxes with number of items 100.
Art. 85138
Dati tecnici / Technical data
capacita |larghezza| altezza [n. x conf.| peso
cod. | capacity | width | height [n. x pack.| weight
code m [mm] | [mm] [kg] |
85138070 70 700 1100 100 0,02
85138120 120 200 1200 120 0,12
Bidone carrellato da 120 litri ART. 85140
Wheeled trash container 120 litres )
Art. 85140
cod.100
X cod.200
s cod.300
:
)
olo 3
k=] cod.500
=] cod.400
\ Descrizione:
g Bidone da 120 litri a norma UNI EN 840 con due ruote in
gomma piena, cerniera con impugnatura continua e
— coperchio con due maniglie separate. Parti in plastica
" stampate in polietilene ad alta densita (HDPE) resistenti
n all'invecchiamento e al deterioramento, al gelo, al calore e
370 min. agli agenti chimici. Parti metalliche resistenti alla corrosione
ed ad elevate sollecitazioni meccaniche. Il contenitore
poco rumoroso e riciclabile in tutte le sue parti.
Disponibile in vari colori con marchio di qualita RAL per un
Art. 85140 corretta raccolta differenziata: verde per il vetro, bianco per
. la carta, marrone per l'organico, blu per i metalli, giallo per
Dati tecnici / Technical la plastica. Volume nominale 120 litri, peso netto kg 9,6
E: colore circa, peso totale ammesso kg 60.
8 cod. colour
= code Trash container 120 litres according to UNI EN 840
o . - standard, with 2 rubber wheels, hinge with continuous
“ 85140100 | bianco / white handle and cover with 2 separated handle. Plastic parts
85140200 .blu / blue moulded in high density polyethylene (HDPE) resistant to
85140300 | giallo / yellow deterioration and ageing, to freezing, hot and chemicals.
85140400 marrone / brown Metallic parts resistant to corrosion and to high mechanic
85140500  verde / green stress. The trash is little noisy and recyclable in all parts.
Available in various colours with RAL mark for corrected

differentiate salvage dump: green for glass, white for paper,
brown for organic, blue for metals, yellow for plastics.
Nominal volume 120 litres, net weight kg 9,6 approx, total
permissible weight 60 kg.
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Articoli in plastica per l'industria - Contenitori per immondizia - Palette

Anello fermasacco per bidoni da 120 litri
Ring to stop bags on trash container 120 litres

ART. 85141 [

Descrizione:
Anello fermasacco per bidoni da 120 litri, art. 85140.

Ring to stop bags on trash container 120 litres, art. 85140.

Cod. 85141200

N . . . .. Yo =
Etichetta per bidoni per immondizia ART°t85144 ART. 85144 (Ol
Label for trash containers T”'.ulec'l ':c:

L cod. testo
Descrizione: code text
Etichetta per bidoni per immondizia per la RACCOLTA
raccolta differenziata con sfondo giallo e scritta nera. 85144100 CARTA
Dimensioni cm 20 x 30. L RACCOLTA
Label for trash containers for differentiate ELACA
salvage dump colour yellow with black 85144300 RACCOLTA
writing. Dimensions cm 20 x 30. VETRO

RACCOLTA
85144400 DIFFERENZIATA
RIFIUTI ORGANICI
RACCOLTA
ki INDIFFERENZIATA

Isola ecologica
Ecological island

Descrizione:

Isola ecologica composta da 4 contenitori in
vetroresina da It. 90 in linea e basamento in ferro
zincato: colore marrone con coperchio con
maniglietta, colore giallo con coperchio con oblo,
colore verde con coperchio con oblo, colore bianco
con coperchio con maniglietta. Dimensioni
ingombro: base cm 34 x 195, altezza cm 110.

Ecological island composed by 4 trash

containers with capacity 90 It, made of

fiberglass, in linear position and zinc-plated steel
basament: brown colour with cover with handle,
yellow colour with cover with oblo, green colour with
cover with oblo, white colour with cover with handle.
Overall dimensions: base cm 34 x 195, high cm
110.

Cod. 85147200

Articoli in plastica per l'industria - Palette

I\~ N . / A D
Paletta per immondizia | ART. 85153 ﬁ:x!if”f' d| |Pala alzaimmondizie ART. 85157 GE’W’*&
Dusting pan Upright dust pan
Descrizione: Descrizione:
Paletta per immondizia in polipropilene, Pala alzaimmondizie in polipropilene, colori
colori assortiti. assortiti.
Dusting pan made of polypropylene, Upright dust pan made of polypropylene,
various colours. various colours.
Art. 85153
Dati tecnici / Technical data Cod. 85157320
larghezza| lunghezza
cod. width length
code [mm] [mm]
85153466 240 190
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Articoli in plastica per l'industria - Palette - Caraffe - Canistri

- . DA -
Sessola in plastica ART. 85159 (St
Plastic scoop ART. 85159
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Sessola in polipropilene PP totalmente capac!té lungh. lal_'m. profondita | lungh. tot
reciclabile, certificato per uso alimentare, con cod. |capacity |length|width| depth |total length
agente antistatico che impedisce I'adesione delle code [ccl] |[mm] [[mm]]) [mm] [mm]
polveri. Colore bianco, con datario per 85159240 325 160 80 55 245
rintracciabilita del prodotto. 85159300 625 200 100 67 290
85159360 1000 240 120 80 365

Scoop made of PP polypropylene totaly recyclable,
certified for food use, with antistatic agent to prevent the adhesion of dust. Colour white, with date stamp to trace the production.

Articoli in plastica per l'industria - Caraffe

(D T
Caraffa graduata con becco ART. 85305 GL GrBo
Graduated carafe with spout ART. 85305
Dati tecnici
Descrizione: Technical data
Caraffa graduata con becco, colore capacité
bianco. .
cod. |capacity
Graduated carafe with spout, colour code m
white. 85305030 3
85305050 5
Caraffa ad imbuto graduata con coperchio e tappo ART. 08422 [6xll%=
Measuring funnel-shaped vessel with cover and end-cap
Descrizione: ART. 08422
Caraffa in propetilene bianco semitrasparente, = 5 =
infrangibile, resistente all'olio, acido e carburante, con scala D.aF' RRcance / Technllcal data
graduata europea, inglese e americana, con beccuccio cod. capac!ta graduazn_)ne = tt_azza base pgso
filettato ad imbuto con coperchio e tappo in polipropilene code | capacity | graduation | height base |weight
grigio RAL 7011. Temperatura di esercizio -10°C +110°C. ] [ [mm] [mm] kgl
08422005 0,5 0,25 190 160 x 70 0,080
Measuring vessel made of white semi-transparent 08422010 1 0,25 240 190 x 85 0,115
polyethylene, unbreakable, oil, acid and fuel resistant, with |gg422020 2 0,50 290 230 x 105 0,195
Furopean, Engleh and Ameican scale i, treadeq . [oss2200 3 oso s zesx10 02
made of steel-grey RAL 7011 polypropylene. Working 08422050 5 0,50 380 300 x 135 0,375
temperature -10°C +110°C.
Gambo flessibile per caraffe graduate ART. 08423 GEW«E@
Flexible spout for measuring vessels ART. 08423
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
. = Prolunga flessibile per caraffe graduate, in cod. | capacita caraffe | diametro |lunghezza| peso
\““ VOO P AL L L O f polietilene LDPE bianco semitrasparente code [vessels capacity | diameter | length |weight
B 'Y resistente agli oli, acidi e carburanti. n [mm] [mm] [kgl
- Campo diotemperatur‘a d'impiego 08423005 05-1 30 160 0,020
-10 +110°C. 08423030 3-5 40 330 0,034
Flexible spout for measuring vessels made of white transparent polyethylene LDPE, oil, acid and
fuel-resistant. Working temperature range -10 +110°C.
Articoli in plastica per l'industria - Canistri
N Dy P
Canistro ART. 85352 ART. 85352 GL GruBo
Jerry can Dati tecnici
Descrizione: ekt dataﬁ
Canistro. capac!
cod. capacity
Jerry can. code n
85352100 10
85352200 20

Canistro con rubinetto
Jerry can with tap

ART. 85355 (St

Descrizione:
Canistro con rubinetto con capacita It 20, colore bianco.

Cod.85355200

Jerry can with tap with capacity It 20, colour white.
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rticoli in plastica per l'industria - Canistri - Imbuti - Annaffiatoi - Pedane

Canistro per carburante ART. 85365

Jerry can for petrol

Descrizione:
Canistro per trasporto di carburante con capacita di It 10, colore rosso.

Jerry can for petrol tarnsport, capacity It 10, colour red.

Cod.85365100

Articoli in plastica per l'industria - Imbuti

Imbuto ART. 85415 ART. 85415 [§
Technical data
Descrizione: diametro
Imbuto. cod. [diameter
Funnel code [lllll]
annet. 85415120 120
85415160 160
85415320 320
85415450 450
Imbuto con becco dritto e flessibile ART. 08470 [&;
Funnel with straight and flexible tube Art. 08470160
o CARATTERISTICHE UNITA' | VALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT YALUE
Imbuto in polietilene arancio diametro mm 160
resistente ad olio, benzina ed acido, 5 &
con becco dritto e becco flessibile e 'ef“
asportabile, con filtro in ottone. capacita I 1,2
capacity
Funnel made of orange polyethylene lunghezza mm 210
oil, acid and fuel resistant, with length
straight tube and removable flexible 7 s b ﬂ i 240
tube, with strainer made of brass. ungnezza cqn ec:f:o SSSIDIS mim
length with flexible tube
lunghezza becco flessibile mm 330
flexibie tube lenght
diametri esterni becco dritto mm |43 - 21,5
straight tube external diameters
diametri esterni becco flessibile mm 45 - 12
flexible tube external diameters
peso kg 0,153
weight

Articoli in plastica per l'industria - Annaffiatoi

Annafiatoio ART. 85433
Watering-can Dt} facui)

9 Technical data
Descrizione: capacita
Annaffiatoio, colori assortiti. cod. |capacity
Watering can, assorted colours. 85:??::40 [E

85433090 9
85433120 12
85433170 17

Pedana componibile
Heavy plastic mat

Descrizione:
Pedana componibile, colore nero.
Dimensioni cm 115x58x3.

Heavy plastic mat, black colour.
Dimensions cm 115x58x3.

Cod.85462115
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Pompe e nebulizzatori - Pompe e nebulizzatori

Nebulizzatore graduato ART. 85710 ,m
Graduated nebulizer
Descrizione:
Nebulizzatore graduato per detergenti, capacita ml 1000. “ '
Graduated nebulizer for detergents, capacity ml 1000. z
M ghuione 5=t
Cod.85710100|| ) )

Nebulizzatore con guarnizione in Viton / ART. 85712 [&;
Nebulizer with Viton seal ]

Descrizione:

Nebulizzatore tipo professionale con ghiera in ottone e guarnizione in Viton per
olii leggeri, emulsioni, gasolio e prodotti detergenti, liquidi con componenti acidi,
moderatamente aggressivi. Serbatoio in polietilene, becco con ugello regolabile.
Capacita ml 1000.

Professional nebulizer with brass ring nut and Viton seal for light oils, emulsions,
gas oil and detergents, liquids with acid components, moderately aggressive.
Tank made of polyethilene, peak with ruled nozzle. Capacity ml 1000.

Cod. 85712100

Nebulizzatore ART. 85715 (3,

Nebulizer

Descrizione: ART. 85715

Nebulizzatore tipo professionale in PE arancione con ugello in PE per prodotti :

industriali come oli, detergent e solventi; non adatto ad acetone, glicole, Dati .tBl.‘.l'Ilcl

ammoniaca, liquido per pilizia freni ed acidi, come acido formico ed acetico. Technical data

Capacita ml 750. capacita
) ) ) . cod. capacity

Professional nebulizer made of orange PE with PE nozzle for chemicals such as i 1

oils, detergents and solvents; not suitable for acetone, ammonia, break cleaners coge

and acids like formic acid and acetyic acid. Capacity ml 750. 85715750 750

Pompa a pressione con guarnizione in Viton ART. 85720 «Qf

Pressure sprayer with Viton seal

Descrizione:
Pompa a pressione in plastica con guarnizione in Viton per
solventi (trielina) ed emulsioni (con acqua). Capacita max. | 2.

Plastic pressure sprayer with Viton seal for solvents
(trichlorethylene) and emulsions (with water). Max. capacity | 2.

Cod. 85720200

Pompa a pressione ALTA5000 con guarnizione in Viton ART. 85727
Pressure sprayer ALTA5000 with Viton seal ¢

Descrizione: ‘ 4‘
Pompa a pressione ALTA5000 in plastica con guarnizione in Viton per solventi

(trielina) ed emulsioni (con acqua). Con imbuto largo cm 10, valvola di sicurezza e
indicatore di pressione, lancia Punto lunga cm 65 con getto regolabile e curva, molle
in acciaio inox, maniglia portalancia, cinghia. Capacita max. | 7.

Pressure sprayer ALTA5000 with Viton seal for solvents (trichlorethylene) and
emulsions (with water). With cm 10 large funne, security valve and pressure

indicator, jet Punto cm 65 long with bent, inox springs, carriyng jet handle, belt. COd 85727050
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Bilanciatore da 1 a 3 Kg

Bilanciatori e paranchi - Bilanciatori -

ATTREZZATURE

ART. 85810 (SRl

Paranchi

Balancer from 1 to 3 kg ART. 85810
. Dati tecnici / Technical data
Descrizione: . _ peso min. | peso max. [lunghezza cavo
Bilanciatore tipo professionale, corpo in nylon 3 : 2 o
infrangibile. cod. |min. weight{max. weight| wire's length
code [ka] [kqg] [m]
Professional balancer, body made of strong 85810100 1 2 1,6
nylon. 85810200 2 3 1,6
Bilanciatore da 2 a 6 Kg ART. 85820 Gf“i?wgw
Balancer from 2 to 6 kg
— ART. 85820
Descrizione: ' _ Dati tecnici / Technical data
S"aalﬂfr:fltnolge tipo industriale, corpo in lega peso min. | peso max. [lunghezza cavo
cod. [min. weight/max. weight| wire's length
Industrial balancer, body made of aluminium code [kg] [kg] [m]
alloy. 85820200 2 4 2
85820400 4 6 2

Bilanciatori e paranchi - Paranchi

Paranco a mano
Hand hoist

ART. 85870 (St

Descrizione:
Paranco a mano ad 1 tratto di catena.

Hand hoist with 1 piece of chain.

ART. 85870
CARATTERISTIGHE TEGNIGHE cod. | cod.
ART. 85870 ___SPE ATIONS 050 | 100
CARATTERISTIGHE TEGNICHE cod. | cod. [ mm | 250 | 200
'SPECIFICATIONS 050 | 100
portata kg | 500 [ 1000 D mm | 100 | 120
capacity
aizatz conm 5 di catens df ranovra | mm | 178 | 120 £ mm | &8 80
elevation with rm 5 of move chain
sforzo sullz catena ol manovra kg 2z a0 peso con m 3 df catens of carico g m kg g 10
strsson move chain 2,5 di catena di manowvra
I mm 120 140 weaght with m 3 of load chain and m
2,5 of move chain
8 mm | 108 122 peso per aghi m in pit di alzata kg | 1,71 | 1,71
} | welight every mone alevation m

Per Sistemi di sollevamento specifigi,
inviaci una
info@gnuttibortolo.co
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Funi e catene - Funi - Spaghi - Catene

Fune in acciaio plasticata
Pastic covered wire rope

ART. 87050 |

Descrizione:
Fune plasticata con 7 fili d'acciaio, diametro mm 4. Colore marroncino.
Confezionata in rotoli sezionabili da m 100, venduta in metri lineari.

Cod. 87050040

Pastic covered rope with 7 wires, diameter mm 4.
Colour light brown. Packaged in cutable rolls with m 100 length, sold in linear
meters.

Funi e catene - Spaghi

Spago in polipropilene

Polypropilene twisted twine ART. 87135 |

Descrizione:
Spago multiuso in polipropilene, colore bianco chiaro, effetto UV medio-alto.
Diametro mm 1,6, lunghezza m 100.

Multipurpose polypropilene twisted twine, bright white colour, medium-high UV
effect. Diameter mm 1,6, length m 100.

Cod. 87135100

Spago in nylon
Nylon twisted twine

ART. 87137

Descrizione:
Spago in nylon con diametro mm 6,4, carico limite di lavoro kg 51, carico di
rottura kg 700. Confezionato in matasse con lunghezza di m 20.

Nylon twisted twine with diameter mm 6,4, working load limit kg 51, breaking
strtength kg 700.

Packaged in skein with length

mm 20.

Cod. 87137064

Funi e catene - Catene

Catena genovese zincata
Zinc plated Genovese chain
ART. 87237
Dati tecnici / Technical data
diam. filo peso |carico lavoro

cod. |wire's diam.| L H | h |weight| work load

code [mm]  |[mm]|[mm]]|[mm] [[mm]| [g/m] [kg]
87237030 3 25 | 13 | 19 | 7 165 110
87237040 4 28,5 16 20,5/ 8 | 280 160
87237060 6 41 | 23 | 29 | 11 650 360

Descrizione:
Catena genovese in acciaio zincato. Venduta a metri lineari.

Genovese chain made of zinc plated steel. Sold in linear meters.

Moschettone pompiere
Fireman spring catch
ART. 87410
Dati tecnici / Technical data Descrizione:
peso | carico lavoro | Moschettone pompiere in acciaio

cod. w H |weight swi zincocromato, DIN 5299 C.

code [mm] | (mm] | [g] [kg] Fireman spring catch made of
87410050 5 50 16 20 chromium-zinc plated steel, DIN 5299
87410060 6 60 27 35 C.
87410080 8 80 66 75
87410100 10 100 128 150
87410120 11 120 2184 200
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Accessori - Morsetti - Grilli - Tenditori

Morsetto a cavallotto per fune gEl e 2iat ART. 87430
N P Dati tecnici
Wire rope clip Technical data
diam. fune
Descrizione: cod. [rope's diam.
Morsetto a cavallotto per funi d'acciaio, in acciaio zincato code [mm]
stampato a caldo. 87430040 4
Wire rope clip made of zinc plated forged steel. 87430050 5
87430060 6
87430080 8
87430100 10
87430120 12
87430160 16
87430200 20
: ; Accessori - Grilli
Grillo dritto
Straight shackle ART. 87440(%s

Descrizione:
Grillo dritto in acciaio zincato Fe 430 B.

Straight shackle made of zinc plated steel Fe 430 B.

ART. 87440
Dati tecnici / Technical data

misura peso

cod. | size [ A B C D E F | SWL | weight

code | [mm] | [(mm] | [(mm]| [mm]| [mm] | (mm] | [(mm] | [kg] kgl
87440080 8 16 32 36 8 8 18 250 0,07
87440120 12 25 49 57 12 12 28 630 0,22
87440140 14 28 56 64 14 14 30 750 0,31
87440160 16 32 64 72 16 16 33 1000 0,38
87440220 22 44 88 91 22 22 50 2000 1,322
SWL = Safe Working Load

Accessori - Tenditori

Tenditore a due occhi ART. 87470\
Eye and eye turnbuckle
c 4 — .
E @-;t ,@ — )
Descrizione:

Tenditore a due occhi in acciaio zincato Fe 430 B.

Eye and eye turnbuckle made of zinc plated steel Fe 430 B.

F
v =Y}
i
L2 operto
ART. 87470
Dati tecnici / Technical data
misura peso
cod, size A B c] D E F L1 L2 SW.L | weight
code | [mm]| [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg] [kg]
87470050 M S5 9 79 59 40 8 4 122 175 140 0,04
87470060 M6 10 88 74 50 10 4 140 203 225 0,06
87470080 M8 12 110 80 52 11 5 157 226 410 0,15
87470100 M 10 15 130 97 60 14 6,5 182 260 650 0,21
87470120 M 12 18 140 106 67 17 8 228 297 930 0,34
87470160 M 16 22,5 190 160 97 23 13 280 412 1770 0,93
87470200 M 20 30 220 190 116 25 14 340 470 2700 1,42
S.W.L. = Safety Working Load
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@ Grutti Boatolo

Funi d'acciaio e tiranti - Funi d'acciaio

Fune in acciaio a 49 fili per apparecchi di sollevamento
Wire rope with 49 wires for lifting systems

ART. 87512 P GruBo

ART. 87512 Descrizione:
Dati tecnici f Technical data Fune in acciaio zincato
diam. fune | diam. filo |sezione metallica| peso |carico di rotturaa 7 trefoli da 7 fili I'uno
cod. |rope's diam.|wire's diam.| metal section | weight | breaking point (R49121)I)Il< P}‘;S'St‘inzlf fili
code [mm] [mm] [mmq] [kg/m] kaf] usi hon Impegnativi.
87512020 2 0,22 1,86 0,0165 300 Venduta a metri
875120230 3 0,32 3,94 0,026 460
R = 180 kgmmg

Zinc plated Wire rope with 7 strands with 7 wires each one (totally 49 wires). Wires resistance R. 180 kgf/mmz2. For light duties. Sold in meters.

Fune in acciaio a 114 fili per apparecchi di sollevamento ART. 87515 GE‘GM&

Wire rope with 114 wires for lifting systems

ART. 87515
Dati tecnici / Technical data
diam. fune | diam. filo |sezione metallica| peso | rottura
cod. |rope's diam.|wire's diam.| metal section |weight |breaking
code [mm] [mm] [mmq] [ka/m]| [kgf]
87515040 4 0,26 6,05 0,056 930
87515050 5 0,32 13,61 0,09 1400
87515060 6 0,45 14 0,12 2139
R = 180 kgmmg

Descrizione:
Fune in acciaio a 6 trefoli da 19 fili I'uno (114 fili) e 1 anima tessile A+6(1+6+12), UNI 7298. Resistenza fili R. 180 kgf/mm?2. Per gru, argani,
paranchi e imbragature. Venduta a metri.

Wire rope with 6 strands with 19 wires each one (totally 114 wires) and 1 cloth core A+6(1+6+12), UNI 7298. Wires resistance R.180 kgf/mm?2. For
cranes, winches, tackles and slings. Sold in meters.

Fune in acciaio 7x19AM per apparecchi di sollevamento ART. 87518 G%Gmﬁo

Wire rope 7x19AM for lifting systems

ART. 87518
Dati tecnici / Technical data
diam. fune | diam. filo |sezione metalica| peso | rottura
cod. |rope's diam.|wire's diam.| metal section |weight |breaking
code [mm] [mm] [mmq] [kg/m]| [kaf]
87518080 8 0,52 29 0,25 4,11
R = 180 kgmmg

Descrizione:
Fune in acciaio a 6 trefoli da 19 fili I'uno e 1 anima metallica 7x19AM, UNI 7298. Resistenza fili R. 180 kgf/mm?2. Per gru, argani, paranchi e
imbragature. Venduta a metri.

Wire rope with 6 strands with 19 wires each one and 1 wire core 7x19AM, UNI 7298. Wires resistance R.180 kgf/mmz2. For cranes, winches, tackles
and slings. Sold in meters.

Fune in acciaio a 216 fili per apparecchi di sollevamento

Gru Ef'
Wire rope with 216 wires for lifting systems ART. 87522 GL .

ART. 87522
Dati tecnici / Technical data
diam. fune | diam. filo |sezione metallica| peso | rottura
cod. |[rope's diam.|wire's diam.| metal section |weight |breaking
code [mm] [mm] [mmq] [kg/m]| [kgf]
87522100 10 0,56 41 0,36 6,215
R = 180 kgmmg

Descrizione:
Fune in acciaio a 6 trefoli da 36 fili I'uno (216 fili) e 1 anima tessile 6x36+AT, UNI 7298.
Resistenza fili R. 180 kgf/mm2. Per gru, argani, paranchi e imbragature. Venduta a metri.

Wire rope with 6 strands with 36 wires each one (totally 216 wires) and 1 cloth core 6x36+AT, UNI 7298. Wires resistance R. 180 kgf/mm?2. For
cranes, winches, tackles and slings. Sold in meters.
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Funi d'acciaio e tiranti - Tiranti

Tirante ad 1 braccio in fune d'acciaio ART. 87710 GL (
Wire rope tie rod with 1 arm ART. 87710
Descrizione: Dati tecnici / Technical data

Tirante ad 1 braccio in fune diam. fune |lungh. braccio| portata

d'acciaio. cod. [rope's diam.| arm's length |capacity
code [mm] [m] [t]
Wire rope tie rod with 1 arm. 87710100 10 0'5 g

87710120 10 0,8 1
87710140 10 1,0 1
87710160 14 0,5 2
'd Y2 D
Tirante a 2 bracci in fune d'acciaio ART. 87715 &J%‘f"‘“bﬂ”
Wire rope tie rod with 2 arms
ART. 87715
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Tirante a 2 bracci in fune d'acciaio. ) . ! e 1_t',1rj!;t_ﬁ
Wire rope tie rod with 2 arms. e:ada n; ]
87715100 | 10 | 0,5
57715120 | 10 | 0,8
87715140 10 | 1,0
87715160 14 1,0

Tirante a 4 bracci in fune d'acciaio
Wire rope tie rod with 4 arms

ART. 87725
Dati tecnici / Technical data

D_escr|2|one: - N diam. fune [lungh. braccio| portata
Tirante a 4 bracci in fune d'acciaio. R : :
cod. [rope's diam.| arm's length |capacity
Wire rope tie rod with 4 arms. code [mm] [m] [t]
87725120 12 1,0 3,2

. . - - .
Braca viola in poliestere a doppio nastro Funi d'acciaio e tiranti - Brache
Purple polyester web sling D, D
ART. 87805 (St
ART. 87805
Dati tecnici / Technical data
larghezza|lunghezza H g U @ @
cod. width length B<45° 45°< Bs60°
code [mm] [mm] portata / load capacity [kg]
87805150 50 1500
87805200 50 2000
s i e 1000 800 2000 1400 1000
87805400 50 4000
Descrizione:

Braca viola in poliestere a doppio nastro con asole protette. Resistente all'umidita, grassi e luce solare.

Purple polyester web sling. Humidity, greases and sun light resistant.

Svariate tipologie di sistemi di sollevam
Anche su mis
info@gnuttibortolo.co
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Funi d'acciaio e tiranti - Brache - Sistemi di ancoraggio

@ Grutti Boatolo

Braca verde in poliestere a doppio nastro
Green polyester web sling

ART. 87810
Dati tecnici / Technical data
larghezza|lunghezza H & U

cod. width length 85 45° 45°< Bs60°

code [mm] [mm] portata / load capacity [kg]
87810100 60 1000
87810200 60 2000
97810300 60 3000 2000 1600 4000 2800 2000
87810400 60 4000
Descrizione:
Braca verde in poliestere a doppio nastro con asole protette. Resistente all'umidita, grassi e luce
solare.

Green polyester web sling. Humidity, greases and sun light resistant.

Braca gialla in poliestere a doppio nastro
Yellow polyester web sling
ART. 87815
Dati tecnici / Technical data
larghezza|lunghezza u & Hﬂ

cod. width length 545 45°< B<B0°

code [mm] [mm] portata / load capacity [kg]
87815200 90 2000
87815300 00 3000 3000 2400 6000 4200 3300
Descrizione:
Braca gialla in poliestere a doppio nastro con asole protette. Resistente all'umidita,
grassi e luce solare.

Yellow polyester web sling. Humidity, greases and sun light resistant.

Braca grigia in poliestere a doppio nastro
Grey polyester web sling

Descrizione:
ART. 87820 Braca grigia in
Dati tecnici / Technical data poliestere a doppio
% nastro con asole
protette. Resistente
larghezza|lunghezza U & Hﬂ N all'umidita, grassi €
cod. width length 8<45° 45°<B60° ||\ lare.
code [mm] [mm] portata / load capacity [kg]
87820040 120 4000 Grey polyester web
87820060 120 6000 s sl dRgD S el sling. Humidity,

greases and sun light
resistant.

Funi d'acciaio e tiranti - Sistemi di ancoraggio

Sistema di ancoraggio per autotreni
Anchorage system for trucks

ART. 87870 [&

Descrizione:
Sistema di ancoraggio per autotreni e rimorchi con cricchetto tendinastro, nastro in poliestere con ganci ad
uncino. Il nastro € formato da una parte mobile e una parte fissa lunga m 0,5.

Anchorage system for trucks and full trailers with
tightener crick, polyester rope with hooks. The rope is made of one mobile part and one fixed part 0,5 m

long.
ART. 87870
Dati tecnici / Technical data
larghezza|lunghezza|lungh. parte mobile| portata |carico rottura
cod. width length | mobile part length |capacity |breaking point
code [mm] [mm] [m] [T] [T]
87870080 25 4000 3,5 1,5 2
87870100 35 9000 8,5 2,5 3,4
87870140 a0 10000 9,5 5 7,5
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Apparecchiature per imballaggio - Portareggia - Tendireggia

Portabobine per reggia in plastica
Plastic strap holder cart

Descrizione:

Portabobine per reggia in plastica dotato di cassetta porta
tendireggia e sigilli.

Adatto per bobine piccole con diametro interno di mm 60.

Plastic strap holder cart with box for stretcher and seals.
Suited for little rolls with internal diamenter mm 60.

ART. 88204

Cod. 88204060

Carrello per reggia d'acciaio
Steel strap holder cart

Descrizione:

Carrello portareggia in acciaio con cassetta per contenere
tendireggia e sigilli, per rotoli di reggia in acciaio con
larghezza da mm 13 a mm 32 e diametro mm 500, 600.
Peso kg 9,40. »

Steel strap holder cart with cup for accessories, for steel
strap from mm 13 to 32 width and diameter mm 500, 600. A

ART. 88207 [l

Cod. 88207130

Apparecchiature per imballaggio - Tendireggia

Tendireggia manuale per reggia in acciaio

Manual strap stretcher for steel strap

Descrizione:
Tendireggia manuale per reggia in acciaio con larghezza da mm 8, 10, 13, 16.

Manual strap stretcher for steel strap mm 8, 10, 13, 16 width.

Cod. 88240080

Tendireggia manuale per reggia in plastica
Manual strap stretcher for plastic strap

Descrizione:
Tendireggia manuale per reggia in plastica (polipropilene) con larghezza da mm 13 e 16;
utilizza sigilli di tipo aperto.

Manual strap stretcher for plastic (polypropylene) strap mm 13 and 16 width; it uses open
staples.

Cod. 88246100
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Apparecchiature per imballaggio - Tendireggia - Cesoie tagliareggia - Distributori

ART. 88250 [l

Tendireggia manuale per reggia in acciaio
Manual strap stretcher for steel strap

Descrizione:
Tendireggia manuale per reggia in acciaio con larghezza da mm 13, 16, 19, 20
senza sigilli.

Manual strap stretcher for steel strap mm 13, 16, 19, 20 width, without seals.

Cod. 88250130

Apparecchiature per imballaggio - Cesoie tagliareggia

Cesoia taglia reggia d'acciaio fino a 32 mm D, B,
Shear for steel strap up to 32 mm width ART. 88270 Gl’ :

Descrizione: ART. 88270

Cesoia taglia reggia d'acciaio con larghezza fino a Dati tecnici

32 mm con leveraggio maggiorato, che consente Technical data

il taglio continuo di reggette pit larghe in modo lunghezza| peso

rapido e netto, con una sola mano. :
cod. length | weight

Shear for steel strap up to 32 mm width, you can code [mm] [ka]
use it with 1 hand thanks to lever system. 88270320 305 1

DA
Cesoia taglia reggia d'acciaio fino a 51 mm ART. 88275
Shear for steel strap up to 51 mm width

ART. 88275 Descrizione:

Dati tecnici Cesoia taglia reggia d' acciaio pesante fino
Technical data a 51 mm (2") da usare con due mani; i
manici lunghi e il collo d'oca tengono le
lunghezza pQSO mani lontane dall'area di taglio.

cod, length | weight

code [mm] [kg] Shear for steel strap up to 51 mm (2")
88275510 610 3 width. You have to use it with 2 hands;
long handles and duck neck put your
hands away form cut area.

Apparecchiature per imballaggio - Distributori

Distributore da banco di nastro adesivo con ART. 88520 ((nlin
altezza mm 30

Manual dispenser for mm 30 high adhesive
tape

Descrizione:
Distributore da banco di nastro adesivo con altezza mm 30.

Manual dispenser for mm 30 high adhesive tape.

Cod. 88520030

Distributore da banco di nastro adesivo con ART. 88525
altezza mm 30

Manual dispenser for mm 50 high adhesive
tape

Descrizione:
Distributore da banco di nastro adesivo con altezza mm 30 a
lunghezza regolabile.

Cod. 88525030

Manual dispenser for mm 30 high adhesive tape with adjustable
length.
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Apparecchiature per imballaggio - Distributori

N~ »
L i;i«ugt"

ART. 88530 [€

Distributore da banco di nastro adesivo con altezza mm 50
Manual dispenser for mm 50 high adhesive tape

Descrizione:
Distributore da banco di nastro adesivo con altezza mm 50 a lunghezza regolabile.

Manual dispenser for mm 50 high adhesive tape with adjustable length.

Cod. 88530050

Applicatore manuale di nastro adesivo con altezza mm 50
Manual applier for mm 50 high adhesive tape

Descrizione:
Applicatore manuale di nastro adesivo con altezza mm 50.
Cod. 100 lame di ricambio in acciaio inox.

Manual applier for mm 50 high adhesive tape.
Code 100 spare inox steel blades.

NOVITA’ E OFFERTE
ON LINE SU Cod. 88533050 DISTRIBUTORI NASTRO

www.gnuttibortolo.com Cod. 88533100 LAME DI RICAMBIO PER APPLICATORI NASTRO

Applicatore manuale di nastro adesivo con altezza mm 75 ART. 88537 [(nliias

Manual applier for mm 75 high adhesive tape

Descrizione:
Applicatore manuale di nastro adesivo con altezza mm 75.

Manual applier for mm 75 high adhesive tape.

Cod. 88537075

Sigillatore di sacchetti a nastro adesivo con altezza mm 12
Bag sealer for mm 12 high adhesive tape

Descrizione:
Sigillatore di sacchetti a nastro adesivo in metallo. Per nastri adesivi con altezza mm 12,
diametro mm 120, diametro foro mm 76.

Metal bag sealer for adhesive tape with high mm 12, diameter mm 120, hole diameter
mm 76.

Cod. 88550010
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Apparecchiature per imballaggio - Distributori - Cucitrici

Distributore di film estensibile ART. 88573 [
Stretch film dispenser

Descrizione:
Distributore in ferro di film estensibile dotato di frizione montata su cuscinetti a sfera.
Puo utilizzare bobina alta mm 500 su manicottida 1 1/2" - 2" - 3",

Stretch film dispenser made of painted steel, fitted up with friction on ball bearing.
It can use rolls mm 500 high on 1 1/2" - 2" - 3" cores.

Presso Gnutti Bortolo puoi trovare a
articoli fuori catalogo, inviaci una m
info@gnuttibortolo.co

Cod. 88573050

Apparecchiature per imballaggio - Cucitrici

Punti metallici per cucitrici pneumatiche e manuali

- G
Steel staples for pneumatic and manual staplers ART. 88716 |§
Descrizione:
Punti metallici ramati per cucitrici pneumatiche e ART. 88716
manuali. Confezione da 2000 pezzi. Dati tecnici / Technical data

) descrizione| larghezza |altezza
Copper plated steel staples for pneumatic and manual s : .
staplers. Packaging of 2000 pieces. cod. description|  width height

code [mm] [mm]
88716190 35/18 35 18

Cucitrice manuale Rocama 10 ART. 88720 (G2
Manual stapler Rocama 10 -

Descrizione:

Cucitrice manuale Rocama 10 senza appendice con corpo in
lega di alluminio. Caricamento stottobanchina per assemblaggio
di telai e cornici, per lavori di decorazione, per fissare la
tappezzeria e tutti i tipi di carta e stoffa. Funziona con punti di
altezza da mm 4 a 7 (cod. 88723).

Manual stapler Rocama 10 with aluminium body, to staple
looms, frames, to decorate, to fix tapestry and all kind of paper
and cloth. It works with mm 4 up to 7 high staples

(code 88723).

Cod. 88720100

Punti metallici per cucitrice manuale Rocama 10

Steel staples for manual stapler Rocama 10
-

Descrizione: ART. 88723 | A=mm
Punti metallici per cucitrice manuale ] Diﬂi'.tﬁﬁllﬁf w ata 4
Rocama 10. PR ey O
Confezione da 5000 pezzi. e mg; 2 " Eﬂlﬁ?ﬁgﬂ

cod. |description| A | B | height
Steel staples for manual stapler code [mm1|Imm]| [mm]
Rocama 10. Packaging of 5000 pieces. 88723107 107 11 0.7 = 3 |B—| mE -

Cucitrice manuale Rocama 20 ART. 88725 ﬁaf“lgf

Manual stapler Rocama 20

Descrizione:
Cucitrice manuale in metallo Rocama 20 Mod. 120B. Funziona con
punti metallici 120AP con altezza mm 20.

Manual metal stapler Rocama 20 Mod. 120B. It works with 120AP
steel staples with high mm 20.

Cod. 88725120
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Apparecchiature per imballaggio - Cucitrici - Pinza per sigilli a piombo - Torcitori

CBe,.. B,
Punti metallici per cucitrice manuale Rocama 20 ART. 88726 [(nCiEs
Steel staples for manual stapler Rocama 20

|-
Descrizione: ART. 88726 A=mm
Punti metallici 120AP per cucitrice b
manuale Rocama 20. Confezione da 480 Dati tsml!ﬁ_ , Technical data
pezzi. descrizione altezza||
cod. |description| & B | height
Steel staples for manual stapler Rocama code P [mm1 | [mm] [m?n] —>|BI<'
20. Packaging of 480 pieces. =
ackaging of 257 pieces 88726120 120AP 11,2 0,0 20 R

Punti metallici ART. 88740 G%ggﬁ;’mgw

Steel staples

Descrizione:
Punti metallici con larghezza mm 10 e altezza mm 50.
Confezione da 10000 pezzi.

Steel staples with width mm 10, height mm 50. COd- 88740050

Packaging of 10000 pieces.

Apparecchiature per imballaggio - Pinza per sigilli a piombo

Pinza per sigilli a piombo ART. 88750 [ERlIE
Lead seal plier

Descrizione:

Pinza per sigilli a piombo, lunghezza mm

220.

Cod. 88750220

Lead seal plier, length mm 220.

Piombini per sigilli ART. 88755 ART. 88755 (St s
Lead for seals Dati tecnici Technical

data
Descrizione: diametro | altezza| peso

Piombini per sigilli. Venduti in scatole da kg 5. cod. |diameter | height |weight li ) l } e
Lead for seals. Sold in kg 5 boxes. code (mm] | [mm] | [q] .
88755140 14 7 8

Torcitore per legacci Apparecchiature per imballaggio - Torcitori
Twister for bag ties

Descrizione:

Torcitore per legacci con uncino in acciaio temprato,
impugnatura plastificata, perno a spirale e molla interna LN
che fa ruotare automaticamente il gancio. Adatto per

torcere fili metallici e formare occhielli alla loro estremita.
Lunghezza mm 310.

Twister for bag ties with hardened steel hook, laminated handle, spiral pin and internal spring to make
hook rotate. Suitable to twist metal wires and form loops at the end. Length mm 310. COd' 88803100

= = - - ‘?()"E:k = -
Legacci in filo di ferro cotto nero ART. 88807 St
Bag ties of black annealed iron wire
9 ART. 88807
Descrizione: Dati tecnici
Legacci in filo di ferro cotto nero con diametro di mm 1 in Technical data
fasci da 2000 pezzi. lunghezza
Bag ties of black annealed iron wire with diameter mm 1 cod. length
code [mm]

packaged in sheaves of 2000 pieces.

88807120 120
88807220 220
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Materiale per imballaggio - Reggia e sigilli

Reggia d'acciaio lucida ART. 89130 [CRCEL
Polished steel strap
ART. 89130

Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Reggia d'acciaio lucida con carico di larghezza | spessore | peso circa x rotolo | diam. interno rotolo
rottura 70/75 kg/m?2. Venduta in cod. width |thickness| approx roll weight | roll internal diam.
rotoli. code [mm] [mm] [Kgl [mm]
polished steel st ith breaki 89130130 13 0,45 29 300
oo 70775 ke oreaind 89130160 16 0,60 36 300
oad 70/75 kg/m?2.
Sold in rolls. 89130190 19 0,60 42 300

89130300 30 1,00 39 300

ART. 89133 [(ns

ART. 89133
Dati tecnici / Technical data
larghezza | spessore | peso circa x rotolo | diam. interno rotolo
cod. width |thickness| approx roll weight | roll internal diam.

Reggia d'acciaio bluata
Blued steel strap

Descrizione:
Reggia d'acciaio bluata con carico di
rottura Rm 755 N/m2 e allungamento 3%

(A% 80 mm). Venduta in rotoli. code [mm] [mm] [Kgl [mm]
89133160 16 0,60 24 300
Blued steel strap with breaking load Rm
755 N/m2 and elongation 3%
(A% 80 mm). Sold in rolls.
Sigilli ramati per reggia d'acciaio ART. 89137 ART. 89137 GL GruBo
Copper plated seals for steel strap Dati tecnici
Technical data
Descrizione: larghezza e P
Sigilli in acciaio per reggia d'acciaio. cod. width s
Confezione: scatole da 2000 pezzi. code [mm] i’/_—__
Steel seals for steel strap. 89137313 13 >
Packaging: 2000 pieces boxes. 89137316 16 ’

- Y7
Reggia in PP ART. 89150 GL GroBo
PP strap ART. 89150

. Dati tecnici / Technical data

Eeiz(.;rf'g;;jl.p opilene larghezza|spessore | lunghezza |diam. interno rotolo

iai ipropi ; A ) S e
termosaldabile bianca o nera a zod, width  |thickness|  length rall internal diam.
seconda della disponibilita di code [ram] [mrm] [m] [mrm]
magazzino. 89150100 | 12 | 0,6/0,8% 1000/1250* 52
Heat-sealing PP polypropylene s 2 1 05 T 500,100 T 554
strap, black or white based on 891501560 15 - DJB _1500"{150_0* 400
stock availability. * g seconda della disporibilita di magazzing

* hased on our stock ava."."éb.".f."t!,'f

Angolari salvaspigoli in plastica ART. 89152
Plastic corner-safe angulars

Descrizione:
Angolari in plastica salvaspigoli per passaggio reggia mm 25. Dimensioni mm
40 x 40 x 40. Confezionati in scatole da 1000 pezzi.

Plastic corner-safe angulars for strap passage mm 25. Dimensions mm 40 x 40 COd' 89 152040
X 40. Packaged in 1000 pieces boxes.

Sigilli bulinati per reggia in PP ART. 89157 GECN«&«
Punched seals for PP strap ART. 89157
Dati tecnici . -

Descrizione: Technical data o e R_,
Sigilli bulinati per reggia in PP. larghezza | spessore \/ ¥
Confezioni: scatole da 2000 pezzi. cod, width thickness e o

code [mm] [mm] K_’ NG/
Punched seals for PP strap. —
Packaging: 2000 pieces boxes. 89157130 13 0,50 Q

89157160 16 0,50
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Materiale per imballaggio - Nastri adesivi

. f -

Nastro biadesivo ART. 89205 S
Bi-adhesive tape ART. 89205

. . Dati tecnici / Technical data
'I\? efcrLz_lgne. . altezza (lunghezza | spessore | temperatura di esercizio
c:ds rfgo'atip%s:fgs AFORTE: schiuma in cod. | height | length |[thickness| working temperature
polietilene espanso bianco per fissare code [mm] [m] [my] [°c]
posters, ganci, canaline plastiche, piccoli 89205190 19 5 200 -10° +50°
quadri, ecc. su piastrelle, ceramica, vetro, 89205250 25 25 845 -20° +70°

metallo, legno, formica e materie
plastiche;cod. 250 tipo UNIVERSALE: nastro in polipropilene trasparente per fissare moquettes, tappeti, ecc. su
piastrelle, ceramica, legno o cemento.

Bi-adhesive tape: code 190 FISSAFORTE kind: foam of expanded white polyethylene to fix posters, hooks, plastic
runs, little pictures, etc. on tiles, ceramics, glass, metal, wood, ant and plastics; code 250 UNIVERSALE kind:
transparent polypropylene tape to fix moquettes, carpets, etc. on tiles, ceramics, wood and cement.

Nastro adesivo trasparente

Transparent adhesive tape
— ART. 89215

Descrizione: Dati tecnici / Technical data

Nastro adesivo trasparente. altezza Iunghezza

Transparent adhesive tape. cod. height length

code [ [mm] [m]

89215120 12 66
89215190 19 66

Nastro adesivo color avana o trasparente per imballaggio
Havana or transparent packaging tape

Descrizione: ART. 89230
Nastro adesivo color avana o Dati tecnici / Technical data
H?fﬁﬂ;?g-tiﬁférgﬁzuzgg'c’ altezza |lunghezza | spessore colore

' cod. | height | length | thickness colour
Polypropylene packaging tape, code [mm] [m] [my]
available in havana or trasparente
transparent colour. 89230100 50 132 o tran‘;parent

89230200 50 132 50 haa‘:'aa"naa

S . ART. 89240
Nastro adesivo in carta color avorio per mascherature

Paper ivory masking tape

Descrizione: ART. 89240

Nastro adesivo in carta color . Dati tecnici / Technical data

Z?ISQSnE?;tT;SEEegL?;::?i C';ed'i'avor' altezza |lunghezza | spessore | tempertura max.

cemento, metallo, plastica, legno. cod. | height | length |thickness|max. temperature
code | [mm] [m] [my] [oC]

Paper ri:_/orv maksking tape f ‘;r 89240030 30 50 105 50

varnisning works on cement,

metal, plastic, wood surfaces. 89240050 50 50 105 50

Nastro adesivo telato multiuso grigio ART. 89245 |

Multipurpose linenized grey tape

ART. 89245
Dati tecnici / Technical data
altezza | lunghezza | spessore
cod. height | length |thickness
code [mm] [m] [my]
89245500 a0 50 280

Descrizione:

Nastro adesivo telato multiuso per riparazioni immediate,
color grigio. Resitente agli agenti atmosferici, all'acqua e ad
un intervallo di temperatura da -20 a +80°C. Aderisce
perfettamente su ogni tipo di superficie anche se irregolare e
si taglia con le mani.

Multipurpose linenized grey tape for quick repairs. Weather
and water resiatant, working temperature from -20 to
+80°C. You can cut it with hands.
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Materiale per imballaggio - Film estensibile - Punte per imballaggio

Film estensibile manuale
Bundling stretch film : m ART. 89270
Descrizione: \ ART. 89270
Film estensibile manuale con spessore di my 23 | Dati tecnici / Technical data
confezionato in rotoli da Kg 2,8 con altezza mm 500 e d I
diametro interno mm 76. cod. colors

code colour
Bundling stretch film with thickness my 23 packed in Kg 2,8 89270500 trasparente 7 transparent
rolls with height mm 500 and internal 89270700 bianco / white
diameter mm 76.
Film estensibile macchinabile ART. 89275 \Sinf&

Bundling stretch film for machines

Descrizione:
Film estensibile macchinabile trasparente con spessore di my 23 confezionato in
rotoli da circa Kg 16 con altezza mm 500 e diametro interno mm 76.

Transparent bundling stretch film for machines with thickness my 23, packed in
approx. Kg 16 rolls with height mm 500 and internal diameter mm 76.

Cod. 89275250

Materiale per imballaggio - Punte per imballaggio

Punte a testa piana per imballaggio ART. 89423 [(nlRa
Flat head packaging nails ART. 89423
D o . Dati tecnici / Technical data
h — Puif:ra;lilagtgep'iana per imballaggio. mis:.ura diametm lnderes REd e oo
Vendute sciolte in kilogrammi o in cod. size diameter length weight |n® x pack
confezioni da kg 5. code [mm] [mm] [mm] [g]
89423030 13 2 30 0,8 6250
Flat head packaging nails. Solded loose in kilograms or in kg 5 boxes. 89423040 14 2,2 40 12 4100
89423050 15 2,5 50 2,0 2500
89423053 1.5 1,5 13 = [ =
89423060 16 2,8 60 3,2 1600
89423070 17 3 70 3,8 1300
89423080 18 3,5 80 6,3 800
89423100 20 4,5 100 12,5 400
89423120 21 4,5 120 18,5 270
89423150 23 6 150 33,4 150
89423180 24 6 180 40 125
89423200 24 6,4 200 50 100
Cambrette N ART. 89427 ART. 89427
Staples — Dati tecnici / Technical data
- altezza| larghezza
Descrizione: 2 ) cod. | height [ width
Cambrette. 4 n code [mm] [mm]
Staples. 89427020 20 12

Per quantitativi importanti inviaci la richi

d’offerta specifi
info@gnuttibortolo.co
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Cancelleria - Marcatori - Gessi

ART. 89722 [

Set di 3 pennarelli indelebili

Marcatore Paint Marker a smalto ART. 89720 Q%ﬁ%ugw
Paint marker

Descrizione: _ ART. 89720 Permanent marker set
Marcatore Paint Marker a Dati tecnici / Technical data

smalto con due sfere interne,  cod, - colare ' i .

aderente a qualsiasi materiale, | £ode & Descrizione: N‘

coprente ed inalterabile.

Venduto singolarmente o in g9/ J010] ihionen / whits

Set di 3 pennarelli | M‘“,
indelebili BUILDERS: WW -
nero, blu e rosso. %ﬁ,!\m]

conezioni da 12 pezzi. 89720140 blu / blue
89720160 giallo / yellow Set of 3 "
Paint marker with two inner 50720180 nero / black €t of 5 permnen .
balls, standard point, for every | go7o01ag | e guld markers BUILDERS: black, blue, red.
of surfaces. Solded smgle or n 89720220 rosso /red
12 pieces boxes. 89720240 werde f green Cod. 89722300
MarcatPre a sfera per metalli ART. 89740 (JE"C;"‘“E“”
Ball point marker for metals
— ART. 89740
Descrizione: Bati tacnid
Tubetto metallico marcatore a sfera di diametro mm 3,2, applicabile su tutte hRiak1 8
le superfici soprattutto metalliche. Temperatura di applicazione +5 +35°C, Technical data
resistente fino a temperature di 700°C con picchi di 1000°C, si sporta con un cod. colore
normale diluente. Confezionato in tubetti da g 80. code colour
89740100 | bianco / white
Metallic tube ball point marker with ball diameter mm 3,2, for all kind of 89740120 | giallo / yellow i
surfaces first of all metals. Application temperature +5 +35°C, it resists up to |89740140 rosso / red {
temperature of 700°C with peaks of 1000°C, removes with a normal diluent. 89740160 verde / green =)

Packaged in 80 g tubes.

(D 7P
Smalto sinto-acrilico spray Art.57303 [CnlEES
Synthetic enamel paint spray Art. 57303
Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod. / code] colore / colour RAL
Smalto sinto-acrilico spray per superfici in 57303083 arancio giallo / orange yellow RAL2000
legno, metallo, vetro, ceramica e plastica. 57303099 blu / blue RALS5015
In bombolette da ml 400. 57303107 bianco alluminio / aluminium white RAL9006
Synthetic enamel paint spray for wood, 57303115 planco lucido / lucid whl.te -
metal, glass, ceramic and plastic surfaces. 57303131 bianco opaco / matt white =
In 400 ml aerosol bomb. 57303147 blu zaffiro / sapphire blue RAL5003
57303163 giallo cadmio / cadmium yellow RAL1021
57303179 grigio scuro / dark grey RAL7011
57303195 grigio / grey RAL7035
57303211 marrone / brown RAL8017
57303227 nero lucido / lucid black -
57303243 nero opaco / matt black -
57303259 rosso vivo / red RAL3000
57303275 trasparente lucido / lucid transparent =
57303291 verde reseda / reseda green RAL6011
57303307 verde scuro / dark green RAL6005S
57303323 verde smeraldo / emerald green RAL6001

Art.57307 &3

Smalto antiruggine spray
Rust preventer enamel spray

Descrizione:
Smalto nitro-acrilico antiruggine spray grigio.
In bombolette da ml 400.

Nitro-acrylic rust preventer enamel paint spray, grey colour. In 400 ml aerosol bomb.

¥ Cod. 57307200

Gesso bianco ART. 89770 [Sxina
White chalk

Descrizione: ' ‘%‘
Gesso bianco in scatole da 100 pezzi.
Cod. 89770100

White chalk in 100 pieces box.
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